
Η ισχύς εν τη ενώσει

Το Μουσικό Σχολείο Κέρκυρας στην Σερβία

ΚΕΡΚΥΡΑ. ∆ιασυλλογική Επιτροπή Πολιτιστικών και Περιβαλλοντικών Συλλόγων με έδρα την πόλη της Κέρκυ-
ρας, συστάθηκε πρόσφατα, ως αναγκαία και συνειδητή απάντηση στην υποβάθμιση του πολιτιστικού και φυσικού 
περιβάλλοντος του τόπου μας και στην απουσία ουσιαστικού διαλόγου και συντονισμένης δράσης. ΣΕΛΙ∆Α 7

Μαθητές φύτεψαν και υιοθέτησαν δέντρα 
στο άλσος Ανεμομύλου

Ο πρόεδρος Τραμπ 
πουλάει και 
τη MAGA του

Έργα αποκατάστασης 
από την κατολίσθηση 
στο Γαστούρι και 
παρεμβάσεις φωτισμού

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια αξιόλογη περιβαλλοντική πρωτοβουλία ανέλαβε ο Πολιτιστικός Εξωραϊστι-
κός Σύλλογος «Το Άλσος», με την άμεση ανταπόκριση και ουσιαστική στήριξη της Υπηρεσίας 
Πρασίνου του ∆ήμου. Όλοι έμειναν εντυπωσιασμένοι από την όρεξη και το κέφι των παιδιών. Η 
ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10.

Ο αδελφός μου 
Σπύρος Ζερβόπουλος

Από την εμφάνιση του Μουσικού Σχολείου στη Σερβία για μία ακόμη χρονιά, δίνοντας δύο συναυλίες στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων “Ελληνοσερβικής Φιλίας”. O ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 3

Ο Τραμπ θα μείνει στην ιστο-
ρία ως μάγος της επικοινω-
νίας. Ο μάγος του χάους που 
καταφέρνει με επικοινωνια-
κές πιρουέτες να εμφανίζει 
το χάος ως τάξη. Το δόγμα 
Τραμπ είναι η επικοινωνία 
πάνω απ’ όλα. 

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΡΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

Από τα έργα στο Γαστούρι. ΣΕΛΙ∆Α 6

Το σύντομο κείμενο, ελάχιστη 
προσπάθεια αποτύπωσης του πε-
ράσματος του αδελφού μου από 
τον κόσμο,  τούτο διαβάστηκε στα 
εγκαίνια ναυτικού μουσείου στον 
ΟΛΚΕ. 

Η ΤΑΤΙΑΝΑ ΖΕΡΒΟΠΟΥΛΟΥ. ΣΕΛΙ∆Α 11
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Όταν οι τοπικοί 
σύλλογοι σώζουν 
την παρτίδα

EDITORIAL

Η απόφαση των τοπικών συλλό-
γων να συγκροτήσουν μια δευτε-
ροβάθμια συλλογικότητα είναι 
μια θετική εξέλιξη. Υπενθυμίζει 
τι σημαίνει στην πράξη αυτοδι-
οίκηση – κάτι πολύ διαφορετικό 
από την απλή τοπική διαχείριση ή 
την εκτέλεση έργων, των οποίων 
η επιλογή αποφασίζεται αλλού 
και η υλοποίηση συχνά αποδει-
κνύεται προβληματική. Πέραν 
αυτών, οι περισσότεροι τοπικοί 
σύλλογοι είναι δαφνοστεφανω-
μένοι από τις επιτυχίες τους 
στην προσπάθεια διατήρησης 
και προστασίας του δημόσιου 
χώρου, συχνά και της ίδιας της 
φυσιογνωμίας της γειτονιάς και 
της πόλης συνολικά. Γι’ αυτό και 
η οργανωτική τους αναβάθμιση 
σε μια ουσιαστική συνεργασία 
δεν μπορεί παρά να λειτουργήσει 
προς όφελος της πόλης. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Σοβαρά ερωτήματα για τα αντανακλαστικά της 
δημοτικής αρχής και των υπηρεσιών του Δήμου 
Ιωαννιτών προκαλεί το περιστατικό της… βύ-
θισης ενός σαρώθρου στον δρόμο έξω από το 
σχολικό συγκρότημα του πρώην Πολυκλαδικού 
Λυκείου. Η υποχώρηση του εδάφους, που είχε 
ως αποτέλεσμα ο οδηγός του μηχανήματος να 
χάσει τη γη κάτω από τις ρόδες του, μπορεί αρ-
χικά να αντιμετωπίστηκε ως ένα απροσδόκητο 
συμβάν, που δε θα μπορούσε κανείς να προβλέ-
ψει, ωστόσο στην πορεία προέκυψαν στοιχεία 
και μαρτυρίες, που δείχνουν το αντίθετο. Από 
τις 26 Φεβρουαρίου η διευθύντρια του 8ου Γε-
νικού Λυκείου Ιωαννίνων είχε απευθύνει έγγρα-
φο προς την Τεχνική Υπηρεσία και τη Διεύθυνση 
Καθαριότητας, Συντήρησης Έργων και Πρασίνου 
του Δήμου, στο οποίο αναφερόταν ότι «μετά τις 
πολλές βροχές παρουσιάστηκε σοβαρή καθίζη-
ση στο δρόμο που εφάπτεται της τοιχοποιίας 
του 8ου ΓΕΛ Ιωαννίνων επί της οδού Βελισσαρί-
ου σε χώρο όπου χρησιμοποιούμε ως πάρκινγκ 
του σχολείου».

Επί εννιά ολόκληρους μήνες θρηνούν τη θανά-
τωση των κοπαδιών τους, μπαίνουν μέσα στους 
στάβλους και κλαίνε κι ακόμη δεν έχουν πληρω-
θεί τις αποζημιώσεις για τα ζώα που θανατώ-
θηκαν λόγω ευλογιάς. Πρόκειται για 121 συνολι-
κά πληγέντες κτηνοτρόφους στη Μαγνησία και 
πιο συγκεκριμένα στα παρακάρλια χωριά του 
δήμου Ρήγα Φεραίου και στην περιοχή του Αλ-
μυρού που περιμένουν συνολικά να εισπράξουν 
περίπου 4 εκατ. ευρώ από αποζημιώσεις για το 
νεκρό ζωικό κεφάλαιο, όμως ακόμη δεν έχουν 
δει το χρώμα του χρήματος. Αυτό το ποσό θα 
ανακουφίσει σημαντικά τους πληγέντες, ενώ 
επίσης σημαντικό τμήμα θα διοχετευθεί και σε 
εξόφληση προμηθευτών, αναθερμαίνοντας τα 
ταμεία επιχειρήσεων, οι οποίες εξαιτίας της 
ευλογιάς αντιμετωπίζουν εξίσου προβλήματα 
ρευστότητας, αφού όταν οι κτηνοτρόφοι καθυ-
στερούν να πληρωθούν «παγώνουν» και τα δικά 
τους ταμεία.

Ανύπαρκτα αντανακλαστικά 
μπροστά σε προειδοποιήσεις

Χωρίς αποζημιώσεις 121 
κτηνοτρόφοι από τον Ιούνιο 
που θανατώθηκαν τα ζώα τους

Ιδιαίτερα αυξημένη είναι το τελευταίο διάστημα 
η δραστηριότητα του Περιφερειακού Φυτωρίου 
Νοτίου Αιγαίου, καθώς φορείς, δήμοι, κοινότη-
τες, σχολικές μονάδες και σύλλογοι από τα νησιά 
της Περιφέρειας υποβάλλουν συνεχώς αιτήματα 
για την προμήθεια φυτικού υλικού, με στόχο την 
ενίσχυση του πρασίνου και τη βελτίωση του φυσι-
κού και αστικού περιβάλλοντος. Στο πλαίσιο της 
στρατηγικής της Περιφέρειας για την πράσινη 
ανάπτυξη, την αναβάθμιση των δημόσιων χώρων 
και τη στήριξη του αστικού πρασίνου, το Περιφε-
ρειακό Φυτώριο εξετάζει και ικανοποιεί τα αιτή-
ματα που κατατίθενται, διαθέτοντας τα κατάλλη-
λα φυτά ανάλογα με τις ανάγκες κάθε περιοχής. 
Οι παραχωρήσεις αφορούν δενδροφυτεύσεις, δι-
αμορφώσεις κοινόχρηστων χώρων, καλλωπισμό 
σχολικών αυλών και παρεμβάσεις πρασίνου σε 
οικισμούς και τοπικές κοινότητες.

Σε αυξημένη ετοιμότητα καλείται να βρίσκεται 
και το Λιμενικό Σώμα σε όλη την Κρήτη λόγω 
των γεγονότων στη Μέση Ανατολή. Η σχετική 
εντολή που δόθηκε προ ημερών στις λιμενικές 
Αρχές όλης της χώρας αλλά και του νησιού, ανα-
φέρει ότι θα πρέπει το προσωπικό να εκτελεί 
περισσότερες περιπολίες και από στεριά αλλά 
και από θάλασσα. Ωστόσο, όπως αναφέρουν αρ-
μόδιες πηγές, δεν ζητείται να αυξηθεί το επίπε-
δο ασφαλείας, αλλά να υπάρχει αυξημένη επα-
γρύπνηση. Σε ενισχυμένα μέτρα ασφαλείας έχει 
προχωρήσει και η Αστυνομία εδώ και ημέρες, σε 
στόχους ισραηλινού και αμερικανικού ενδιαφέ-
ροντος, καθώς και σε άλλες κρίσιμες εγκατα-
στάσεις, λόγω της διεθνούς συγκυρίας και των 
αυξημένων γεωπολιτικών εντάσεων.

Πάνω από 2.000 φυτά 
σε δήμους, σχολεία 
και κοινότητες των νησιών Σε αυξημένη ετοιμότητα 

το Λιμενικό Σώμα στην Κρήτη
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Στη Σερβία βρέθηκε τις προηγούμενες ημέρες (26 Φεβρουαρίου - 2 Μαρτίου) 
τμήμα μαθητών και καθηγητών του Μουσικού Σχολείου Κέρκυρας, για μία ακόμη 
χρονιά, δίνοντας δύο συναυλίες στο πλαίσιο των εκδηλώσεων “Ελληνοσερβικής 
Φιλίας”. 
Πιο συγκεκριμένα, οι συναυλίες έλαβαν χώρα στο Νόβισαντ την Παρασκευή 27 Φε-
βρουαρίου και στην Τσούπρια το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου. Στις συναυλίες αυτές 
συμμετείχαν η Μαντολινάτα (διδασκαλία/διεύθυνση: Σπύρος Ράλλης) και η Παρα-
δοσιακή Χορωδία (διδασκαλία/διεύθυνση: Γιώργος Άνθης) του Σχολείου, παρουσι-
άζοντας τόσο ξεχωριστά, όσο και από κοινού, ένα ρεπερτόριο με έργα ελληνικού 
και ξένου ρεπερτορίου, με τη φιλοξενία των εκεί μουσικών σχολείων. 
Η παρουσία του Μουσικού Σχολείου Κέρκυρας στις δύο αυτές σερβικές πόλεις 
προβλήθηκε από τα τοπικά μέσα ενημέρωσης, στα οποία μίλησαν τόσο μαθητές 
του Σχολείου, όσο και η διευθύντριά του, Αλεξάνδρα Τζούμα.

ΜΑΚΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δύο νεαροί 24 και 16 ετών, συνελήφθησαν ως οι δράστες στις απόπει-
ρες ληστείας που έγιναν το βράδυ της Τρίτης σε πρακτορεία του ΟΠΑΠ.
Σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε κακουργηματικού χαρακτήρα δικογραφία για 
απόπειρα ληστείας κατά συναυτουργία και κατ’ εξακολούθηση. Ειδικότερα, στο 
πλαίσιο διερεύνησης των υποθέσεων προέκυψε ότι, ο 24χρονος εισήλθε στα δύο 
πρακτορεία έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηριστικά του προσώπου του με κρά-
νος και, με την απειλή όπλου, αποπειράθηκε να αποσπάσει χρηματικά ποσά, ενώ 
ο 16χρονος τον συνέδραμε κατά την τέλεση των πράξεων, μεταφέροντας τον με 
δίκυκλη μοτοσυκλέτα και κατοπτεύοντας τους χώρους.
Στη δικογραφία περιλαμβάνονται και οι γονείς του ανήλικου, κατηγορούμενοι για 
παραμέληση της εποπτείας του.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Οι θεματικές 
πρωτοβουλίες πολιτών –για το περιβάλ-
λον, τον πολιτισμό, τη σχολική ζωή ή την 
ποιότητα του δημόσιου χώρου– αλλά και 
οι συλλογικότητες γειτονιάς μπορούν 
να λειτουργήσουν ως πολύτιμοι φορείς 
γνώσης και εμπειρίας. Γνωρίζουν τα προ-
βλήματα από κοντά, συχνά πριν αυτά γί-
νουν ορατά στη διοίκηση.
Το ζητούμενο, όμως, δεν είναι η περιστα-
σιακή ακρόαση αυτών των φωνών. Χρει-
άζεται ένα σαφές θεσμικό πλαίσιο που να 
κατοχυρώνει τη δυνατότητα παρέμβασης 
των δημοτών. Η αναγνώριση συλλογικο-
τήτων δημοτών, η δημιουργία ενός ανοι-
κτού μητρώου πρωτοβουλιών πολιτών, η 
δυνατότητα κατάθεσης προτάσεων προς 
το δημοτικό συμβούλιο και η καθιέρωση 
συνελεύσεων γειτονιάς θα μπορούσαν να 
αποτελέσουν απλά αλλά ουσιαστικά βή-
ματα προς αυτή την κατεύθυνση.
Η συμμετοχή, βεβαίως, δεν μπορεί να πε-
ριορίζεται σε διαδικασίες διαβούλευσης 
χωρίς αντίκρισμα. Η δημοτική αρχή οφεί-
λει να τοποθετείται τεκμηριωμένα στις 
προτάσεις που κατατίθενται και να εξη-
γεί δημόσια τις επιλογές της. Η λογοδο-
σία δεν είναι μια τυπική διαδικασία· είναι 
ο πυρήνας της τοπικής δημοκρατίας.
Σε μια περίοδο όπου η δυσπιστία απένα-
ντι στους θεσμούς μεγαλώνει, η ενίσχυ-
ση των συλλογικών μορφών συμμετοχής 
μπορεί να λειτουργήσει ως αντίβαρο 
στην αποστασιοποίηση των πολιτών. Όχι 
ως μια επικοινωνιακή χειρονομία, αλλά 
ως μια πραγματική μετατόπιση ισχύος 
προς την κοινωνία.
Η τοπική αυτοδιοίκηση δεν είναι απλώς 
διοίκηση έργων και υπηρεσιών. Ο δήμος 
δεν έχει απέναντί του «αποδέκτες υπη-
ρεσιών», αλλά πολίτες που έχουν λόγο 
στη ζωή της πόλης.

Χειροπέδες σε 24χρονο και 16χρονο 
για τις απόπειρες ληστείας στα πρακτορεία ΟΠΑΠ

Το Μουσικό Σχολείο Κέρκυρας στην Σερβία

Όταν οι τοπικοί 
σύλλογοι σώζουν 
την παρτίδα

«Η Ελλάδα θεωρώ ότι είναι 
προστατευμένη από ενδεχόμενα 

χτυπήματα από την κρίση στη 
Μέση Ανατολή. Τα ιρανικά όπλα 
οριακά μπορούν να φτάσουν στα 
ελληνικά εδάφη, ωστόσο, έχου-
με λάβει όλα τα μέτρα για να μην 

κινδυνέψουμε».
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Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, 
Νίκος Δένδιας

«Σε μια τόσο σοβαρή γεωπολι-
τική κρίση, η χώρα χρειάζεται 

σαφή εθνική γραμμή. Αλλά και 
από νέες πληροφορίες που επι-

βεβαιώνονται από το Μαξίμου για 
την ένταξη της χώρας μας στη 

γαλλική πυρηνική «ομπρέλα»».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Το πιο σημαντικό είναι ότι οι 
αντίπαλοί μας είδαν χθες ότι το 
ΝΑΤΟ είναι ισχυρό και σε ετοι-
μότητα, και σε ακόμη μεγαλύτε-
ρη εγρήγορση, αν είναι δυνατόν, 

από το Σάββατο».

Ο Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ, 
Μαρκ Ρούτε
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Από την εμφάνιση του Μουσικού Σχολείου στη Σερβία



ΚΕΡΚΥΡΑ. Άγιο είχε ένας 67χρονος αλλοδα-
πός, μόνιμος κάτοικος της περιοχής, το πρωί 
της Πέμπτης, όταν το αυτοκίνητο που οδηγού-
σε εξετράπη της πορείας του και κατέληξε σε 
γκρεμό, στην είσοδο του χωριού Καρουσάδες. 
Ασθενοφόρο της Ionian Care, τον μετέφερε στο 
Πολυιατρείο. Εκεί του παρασχέθηκαν οι πρώτες 
βοήθειες και  αποχώρησε.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Ροταριανός Όμιλος Κερκύρας δι-
οργανώνει πανηγυρική εκδήλωσή για την ημέρα 
της γυναίκας την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026 και 
ώρα 21.00 στο εντευκτήριο της Αναγνωστικής 
Εταιρίας Κερκύρας (ώρα προσέλευσης 20.45). 
Ομιλήτρια η Μέρω Κεσεσίογλου, Γενική Πρόξε-
νος της Ακτής Ελεφαντοστού, Πρέσβειρα της 
UNAIDS με θέμα «Η Γυναίκα στην Αφρική».

KEΡΚΥΡΑ. Η Οργάνωση Κοινωνίας Πολιτών 
CulturePolis διοργανώνει την πρώτη δια ζώσης 
ενημερωτική ημερίδα του CorfuGen, την Τρίτη 
10 Μαρτίου 2026 και ώρα 17:00, στην Αίθουσα 
Πολλαπλών Εκδηλώσεων του Λυκείου Καστελ-
λάνων. Για να συμμετάσχετε στην έρευνα, μπεί-
τε στο corfugen.gr/erevnaagri2026.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο διοργανώνει 
τελετή ονοματοδοσίας της Αίθουσας Τελετών 
της Ιονίου Ακαδημίας σε Αίθουσα “Γεώργιος 
Γραμματικάκης”, την Τρίτη 10 Μαρτίου 2026, 
στις 19:00, στην  Ιόνικο Ακαδημίας. Μετάδο-
ση από το κανάλι ΔΙΑΥΛΟΣ: https://new.diavlos.
grnet.gr/el/room/7602/event/7677

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 1η Ειδική 
Συνεδρίαση Λογοδοσίας 
της περιφερειακής αρ-
χής για το πρώτο δίμηνο 
του έτους 2026 προ-
γραμματίστηκε για τις                   
9 Μαρτίου 2026, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 15:00 
μ.μ., με τηλεδιάσκεψη 
μέσω της υπηρεσίας 
e:Presence.gov.gr.  Έχουν 
κατατεθεί  εννέα ερωτή-
σεις, οι τρεις από αυτές 
αφορούν στα προβλήμα-
τα στο οδικό δίκτυο των 
νησιών.

Σε μια κίνηση υψηλής κοινωνικής προσφοράς προχώρησαν η σύζυγος και η κόρη του 
εκλιπόντος Αντώνη Δραγανίγου, δωρίζοντας έναν δεύτερο απινιδωτή στη μνήμη του 
αγαπημένου τους συζύγου και πατέρα.
Η επιλογή του σημείου τοποθέτησης έγινε με γνώμονα την ασφάλεια των πολιτών, κα-
θώς ο απινιδωτής εγκαταστάθηκε στον κυκλικό κόμβο των Μωραϊτίκων, και συγκε-
κριμένα στο Super Market «Μασούτης». Το σημείο αυτό χαρακτηρίζεται από ιδιαίτερα 
αυξημένη κίνηση και προσέλευση κόσμου, διασφαλίζοντας την άμεση πρόσβαση στη 
σωτήρια αυτή συσκευή σε περίπτωση ανάγκης.
Η δωρεά αυτή αποτελεί έναν ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη του Αντώνη Δραγανίγου, 
αντικατοπτρίζοντας τις αξίες που υπηρέτησε κατά τη διάρκεια της ζωής του: τη φρο-
ντίδα για την ανθρώπινη ζωή και την υγεία των συνανθρώπων του.
Σκοπός είναι η ενίσχυση της προστασίας των κατοίκων και των επισκεπτών της περιο-
χής. Είναι μία έμπρακτη συνέχεια του έργου του για τον τόπο που αγάπησε και από τον 
οποίο ξεκίνησε την πορεία του. Η πρωτοβουλία της οικογένειας Δραγανίγου φιλοδοξεί 
να αποτελέσει μέσο προστασίας και ελπίδας για την τοπική κοινωνία, προσφέροντας 
ένα επιπλέον δίχτυ ασφαλείας σε ένα κεντρικό σημείο της Κέρκυρας.

Δωρεά δεύτερου απινιδωτή 
στη μνήμη του Αντώνη Δραγανίγου 
από την οικογένειά του
Εγκαταστάθηκε στον κυκλικό κόμβο των Μωραϊτίκων, 
και συγκεκριμένα στο Super Market «Μασούτης»

Εκτός κινδύνου 67χρονος μετά 
από πτώση αυτοκινήτου σε γκρεμό 
στη Βόρεια Κέρκυρα

Εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου 
για την Ημέρα της Γυναίκας

Ενημερωτική ημερίδα του CorfuGen 
στο Λύκειο Καστελλάνων

Τελετή Ονοματοδοσίας: 
Αίθουσα «Γεώργιος Γραμματικάκης»

ΠΙΝ: Στις 9/3 
η συνεδρίαση 
λογοδοσία
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Από την εγκατάσταση του απινιδωτή

Άγιο είχε ο οδηγός

Ομιλήτρια η Μέρω Κεσεσίογλου, Γενική Πρόξενος της Ακτής 
Ελεφαντοστού

Ενημέρωση για καινοτομία - τεχνητή νοημοσύνη Ο αείμνηστος Γιώργος Γραμματικάκης



ΚΕΡΚΥΡΑ. Δράση Δρόμου ενημέρωσης και ευ-
αισθητοποίησης του κοινού, με αφορμή την Πα-
γκόσμια Ημέρα της Γυναίκας  (8 Μαρτίου), διορ-
γανώνεται σήμερα από τις   11:00 -13:00 στην 
πλατεία Ανουντσιάτα. Διοργανωτές: Αντιδη-
μαρχία Κοινωνικής Προστασίας και Μέριμνας, 
Παιδείας, Υγείας και Προγραμμάτων Προληπτι-
κής Ιατρικής, το Κέντρο Κοινότητας, ο Ξενώνας 
Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων.
Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας έχει καθιε-
ρωθεί ως  ημέρα αφιερωμένη σε όλες εκείνες 
τις γυναίκες που αγωνίστηκαν  στο παρελθόν 
και  σε εκείνες που συνεχίζουν να μάχονται και 
να διεκδικούν ίση μεταχείριση και ίσα δικαιώ-
ματα.
Συμμετέχοντες φορείς: Τμήμα Προαγωγής και 
Προστασίας Δημόσιας Υγείας και  ΚΕΠ Υγεί-
ας Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων 
Νήσων, Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογε-
νειακής Βίας ΕΛ.ΑΣ., Κέντρο Κοινότητας Δή-
μου Νότιας Κέρκυρας, 1η Τ.Ο.Μ.Υ. Κέρκυρας, 
Ιατροκοινωνικό Κέντρο Κέρκυρας, Κέντρο 
Υγείας Αγίου Μάρκου, Κοινωνικό Συσσίτιο και 
Παντοπωλείο-Κοισπε Νέοι Ορίζοντες, Κέντρο 
Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής 
της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Κέρκυρας 
ΔΗ.ΜΟ.Π.«ΝΙΚΟΣ ΜΩΡΟΣ», Περιφερειακό Τμή-
μα Ιονίων Νήσων του Συνδέσμου Κοινωνικών 
Λειτουργών Ελλάδας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύριγγες και άλλα ιατρικά και εργαστηριακά απόβλητα 
απορρίπτονται παράνομα στο σύστημα ανακύκλωσης, φτάνοντας 
στους ιμάντες του ΚΔΑΥ και θέτοντας σε κίνδυνο τους εργαζό-
μενους. Αυτό επισήμανε χθες ο δήμαρχος Στ. Πουλημένος στη 
διάρκεια έκτακτης σύσκεψης με εκπροσώπους του ιατρικού Συλ-
λόγου, της Υπηρεσίας Καθαριότητας και του ΦΟΔΣΑ. Εκει αποφα-
σίστηκε να ζητηθεί η παρέμβαση εισαγγελέα και παράλληλα να 
εντατικοποιηθούν οι έλεγχοι. 

Σύμφωνα με τους συμμετέχοντες,  η παράνομη πρακτική των 
απορριμμάτων,  αφορά πιθανόατα σε γιατρούς και κέντρα αισθη-
τικής που δεν είναι συμβεβλημένα με το σύστημα διαχείρισης 
επικίνδυνων αποβλήτων, με στόχο την αποφυγή του κόστους νό-
μιμης διάθεσης.
Ο δήμαρχος τόνισε ότι είναι αποφασισμένος να εντοπίσει τους 
υπευθύνους και να αποδοθούν ευθύνες, προστατεύοντας την 
υγεία του κοινού και των εργαζομένων στο ΚΔΑΥ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την αναστάστωση που προκλήθηκε στο 3ο ΓΕΛ Κέρκυρας με την αιφνιδιαστι-
κή μετακίνηση εκπαιδευτικού, περιγράφει σε ανακοίνωση του ο Σύλογος διδασκόντων 
του σχολείου. Μεταξύ άλλων τονίζει:
Η μετακίνηση αυτή επιβαρύνει το 3ο Λύκειο πολλαπλώς. Αρχικά, οι μαθήτριες και οι 
μαθητές του τμήματος κατεύθυνσης της Γ´ Λυκείου αλλάζουν καθηγητή λίγους μήνες 
πριν τις πανελλήνιες. Αυτό επηρεάζει στην πράξη τον παιδαγωγικό και ψυχολογικό 
ρόλο του εκπαιδευτικού, που δεν είναι απλώς αναμεταδότης - μεταφορέας γνώσεων. 
Επίσης, η απώλεια των ωρών του έχει ως αποτέλεσμα την περικοπή ωρών από τη δι-
δασκαλία του μαθήματος στην Α ´ και Β ´ τάξη. Συνεπώς επηρεάζονται οι μαθήτριες και 
οι μαθητές και αυτών των τάξεων. Η αλλαγή αυτή αναστατώνει εκ νέου την εύρυθμη 
λειτουργία του σχολείου, αφού το ωρολόγιο πρόγραμμα πρέπει να προσαρμοστεί για 
πολλοστή φορά στα καινούργια δεδομένα.
Ως μέλη του συλλόγου διδασκόντων, κρίνουμε αντιπαιδαγωγική την ενέργεια αυτή, να 
γίνει δηλαδή μετακίνηση εκπαιδευτικού στα μέσα της σχολικής χρονιάς. Υποτιμάται 
αφενός η πολύωρη προετοιμασία και οργάνωση της διδασκαλίας ενός απαιτητικού μα-
θήματος πανελλαδικών εξετάσεων, αφετέρου ο ουσιαστικός υποστηρικτικός ρόλος 
του εκπαιδευτικού προς τα παιδιά σε μια κρίσιμη περίοδο για την ψυχολογία και την 
απόδοσή τους. Υποτιμάται επίσης το ίδιο το μάθημα, αφού γίνεται αποδεκτό ότι η περι-
κοπή ωρών στην Α και Β τάξη δεν έχει σημασία.
Ως εκπαιδευτικοί πρέπει να στηρίζουμε τα παιδιά μας στις δυσκολίες που αντιμετωπί-
ζουν, να τα διαπαιδαγωγούμε σε ένα ανθρωπιστικό σύστημα αξιών και όχι να τα δυσκο-
λεύουμε και να τα απογοητεύουμε.

Διαμαρτυρία του Συλλόγου 
Διδασκόντων 3ου ΓΕΛ

 Σήμερα στην Ανουντσιάτα η δράση 
δρόμου για την Ημέρα της Γυναίκας 

Στη Δικαιοσύνη όσοι πετούν ιατρικά απόβλητα στους κάδους σκουπιδιών

Το 3ο ΓΕΛ Κέρκυρας
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Από τις 11 έως τις 1 μετά το μεσημέρι στην Ανουντσιάτα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ελαφρά μειωμένα ήταν τα τροχαία 
ατυχήματα τον φετινό Φεβρουάριο σε σχέση με 
τον αντίστοιχο μήνα του 2025, σύμφωνα με τη  
Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση 
Ιονίων Νήσων, που δημοσιεύει συγκεντρωτικά 
στατιστικά στοιχεία που αφορούν τροχαία ατυ-
χήματα και παραβάσεις.

Τροχαία ατυχήματα

Στην εδαφική αρμοδιότητα των Νομών Κέρκυ-
ρας, Λευκάδας, Κεφαλληνίας και Ζακύνθου ση-
μειώθηκαν -3- τροχαία ατυχήματα στην εξετα-
ζόμενη περίοδο, έναντι -5- το 2025.
Ειδικότερα, σημειώθηκαν:
-1- θανατηφόρο τροχαίο ατύχημα,  όπως και το 
2025,
κανένα τροχαίο ατύχημα με σοβαρό τραυματι-
σμό, όπως και το 2025,
-2- τροχαία ατυχήματα με ελαφρύ τραυματισμό, 
έναντι -4- το 2025.
Από τα τροχαία ατυχήματα - δυστυχήματα που 
συνέβησαν σε αστικές και αγροτικές περιοχές 
των ανωτέρω Νομών, καταγράφηκαν συνολικά 
-3- παθόντες, έναντι -9- το 2025. Ειδικότερα, 
καταγράφηκαν:
-1- νεκρός, όπως και το 2025,
κανένας σοβαρά τραυματίας, όπως και το 2025 
και
-2- ελαφρά τραυματίες, έναντι -8- το 2025.
Τα κυριότερα αίτια των τροχαίων ατυχημάτων, 
όπως προέκυψε από την αστυνομική τροχονομι-
κή έρευνα, ήταν:
Η απόσπαση προσοχής του οδηγού
H παραβίαση προτεραιότητας
Η μη τήρηση απόστασης ασφαλείας
Η υπερβολική ταχύτητα
Η παραβίαση της σήμανσης
Η κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας.

KEΡΚΥΡΑ.  Στο μαθητικό διαγωνισμό μαθητικών ικανοτήτων ΠΥΘΑ-
ΓΟΡΑΣ που θα διεξαχθεί το Σάββατο 7 Μαρτίου 2026, έχουν εγγρα-
φεί 92 μαθητές και μαθήτριες Δημοτικού και Γυμνασίου, μέσω του 
παραρτήματος Κέρκυρας. Είναι άξιο να σημειωθεί ότι 60 μαθητές 
και μαθήτριες συμμετείχαν στο τεστ προσομείωσης που πραγματο-
ποιήθηκε το Σάββατο 28/2 και την Κυριακή 1/3.
Παραθέτουμε τον αριθμό των συμμετοχών τα προηγούμενα χρόνια 
για να φανεί ότι πλέον ο ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ έχει καθιερωθεί ως εργαλείο 

ανίχνευσης ικανοτήτων των μαθητών στα μαθηματικά.
Συμμετοχές 2022: 51.  Συμμετοχές 2023: 63.  Συμμετοχές 2024: 127.  
Συμμετοχές 2025: 107. Οι ώρες διεξαγωγής του επίσημου διαγωνι-
σμού είναι:
11:00 – 12:15 - Τάξη Β΄ Δημοτικού
12:30 – 13:45 - Τάξεις Γ΄ & Δ΄ Δημοτικού
14:00 – 15:15 - Τάξεις Ε΄ & ΣΤ΄ Δημοτικού
15:30 – 16:45 - Τάξεις Α΄, Β΄ & Γ΄ Γυμνασίου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε  εξέλιξη είναι τις τελευταίες ημέρες οι τεχνικές παρεμβάσεις της Περι-
φέρεια Ιονίων Νήσων στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας, με στόχο την αποκατά-
σταση ζημιών στο οδικό δίκτυο και την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας σε σημεία όπου 
καταγράφονται αυξημένες ανάγκες.
Σύμφωνα με την ενημέρωση από την Περιφέρεια:
Στην περιοχή του Γαστουρίου, επί της οδού που συνδέει το Αχίλλειο με τις Μπενίτσες, 
στη θέση «Μοντανιόλα», ξεκίνησαν οι εργασίες αποκατάστασης της μεγάλης καθίζησης 
που προκλήθηκε μετά τα πρόσφατα έντονα καιρικά φαινόμενα. Στο σημείο σημειώθηκε 
κατολίσθηση λόγω της παρουσίας υπογείων υδάτων, η οποία προκάλεσε υποχώρηση 
τμήματος του οδοστρώματος.
Για την αντιμετώπιση του προβλήματος υλοποιείται  γεωτεχνικό έργο αντιστήριξης με 
τη μέθοδο της οπλισμένης γης, με θεμελίωση σε σταθερό υπέδαφος, ώστε να διασφα-
λιστεί η σταθερότητα του δρόμου και η ασφαλής διέλευση των οχημάτων. 
Οι εργασίες εκτελούνται σε μήκος περίπου 50 μέτρων, ενώ σύμφωνα με τον προγραμ-
ματισμό ο δρόμος αναμένεται να δοθεί εκ νέου σε κυκλοφορία μέσα στις επόμενες 20 
έως 25 ημέρες.
Την ίδια ώρα, η Περιφέρεια Ιονίων ανακοίνωσε ότι εγκαθιστά  στην περιοχή Τρουμπέτα 
σύγχρονα  φωτιστικά σώματα τύπου LED με φωτοβολταϊκό σύστημα, τα οποία θα φω-
τίσουν τμήματα του Εθνικού Οδικού Δικτύου όπου μέχρι σήμερα δεν υπάρχει επαρκής 
οδοφωτισμός.
Σύμφωνα με το σχεδιασμό  προβλέπεται η τοποθέτηση αντίστοιχων φωτιστικών σω-
μάτων σε συνολικό μήκος περίπου 50 χιλιομέτρων του Εθνικού Οδικού Δικτύου της 
Π.Ε. Κέρκυρας, αναβαθμίζοντας την ορατότητα και την ασφάλεια των οδηγών, ιδιαίτε-
ρα κατά τις νυχτερινές ώρες.

Έργα αποκατάστασης 
από την κατολίσθηση στο Γαστούρι 
και παρεμβάσεις φωτισμού

 Ο απολογισμός οδικής ασφάλειας 
για τον Φεβρουάριο

Ολοκληρώθηκαν οι εγγραφές στο διαγωνισμό «Πυθαγόρας»

Από τα έργα στο Γαστούρι
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Τα ατυχήματα μειώθηκαν, όχι όμως και οι παραβάσεις
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Μέθοδος Feldenkrais, που πήρε 
το όνομά της από τον Ισραηλινό Dr. Moshe 
Feldenkrais, ο οποίος τη δημιούργησε, τη δίδαξε 
και τη διέδωσε, είναι μια μέθοδος σωματικής 
επανεκπαίδευσης με στόχο τη βελτίωση της κι-
νητικότητας.
Eστιάζει στη σχέση και στην αλληλεπίδραση του 
νευρικού και του μυο-σκελετικού μας συστήμα-
τος, στοχεύει στην ισορροπημένη μεταξύ τους 
συνεργασία, απαραίτητη για την εργονομία και 
την ευστοχία κάθε ανθρώπινης δράσης, και βο-
ηθά το άτομο να βελτιώσει πολλές πλευρές της 
καθημερινότητάς του, από το απλό περπάτημα, 
ή το κάθισμα, έως την απόδοσή του σε πιο απαι-
τητικές δραστηριότητες.
Χρησιμοποιεί ήπιες κινήσεις με στόχο την αύξη-
ση του εύρους και της ευκολίας στην κίνηση και 
τη γενικότερη βελτίωση της λειτουργικότητας 
του ανθρώπινου σώματος. 
Ωφελεί όσους πάσχουν από νευρομυοσκελε-
τικούς και χρόνιους πόνους ή έχουν κινητικές 
δυσκολίες, αλλά και όσους επιθυμούν να διευρύ-
νουν τις κινητικές τους ικανότητες.
Τα μαθήματα είναι κατάλληλα για όλες τις ηλι-
κίες χωρίς να χρειάζεται προηγούμενη εμπειρία 
στην κίνηση. 
14/03 Σάββατο |  17.30-20.00 και 15/03 Κυριακή   
|  12.00-14.30
Afenos Kinoumai Σπ. Περούλη 16, Μαντούκι
Δηλώσεις συμμετοχής έως 5 Μαρτίου - 
6974710479, 2661044642 
Λίγα λόγια για την εισηγήτρια:
Η Βάσω Γιαννακοπούλου γεννήθηκε στην Αθήνα. 
Σπούδασε χορό στη σχολή της Δ. Γρηγοριάδου, 
στο φυτώριο της Κρατικής σχολής Ορχηστικής 
Τέχνης (Κ.Σ.Ο.Τ) και αποφοίτησε από το Κέντρο 
Παραστατικών Τεχνών. Αφιερώθηκε στην έρευ-
να του ανθρώπινου σώματος και αυτό ήταν που 
την οδήγησε στις μετέπειτα σπουδές της πάνω 
στη μέθοδο Feldenkrais.. Η πρώτη της χορογρα-
φική δουλειά NightMirror (2003) έλαβε μέρος 
στο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας και Φε-
στιβάλ Χορού Αθήνας. Ι  Εργάστηκε στην χορο-
γραφική ομάδα των τελετών έναρξης και λήξης 
2004 και τελετή έναρξης Ευρωπαϊκών αγώνων 
Μπακού 2015 υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση 
και σκηνοθεσία του Δ. Παπαϊωάννου.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Διασυλλογική Επιτροπή Πολι-
τιστικών και Περιβαλλοντικών Συλλόγων 
με έδρα την πόλη της Κέρκυρας, συστάθη-
κε πρόσφατα, ως αναγκαία και συνειδητή 
απάντηση στην υποβάθμιση του πολιτι-
στικού και φυσικού περιβάλλοντος του 
τόπου μας και στην απουσία ουσιαστικού 
διαλόγου και συντονισμένης δράσης.
Στόχος της Επιτροπής είναι ο συντονι-
σμός δυνάμεων, η ουσιαστική συνεργασία 
και η ανάδειξη τεκμηριωμένων παρεμβά-
σεων για την προστασία του πολιτισμού, 
του περιβάλλοντος και της ποιότητας 
ζωής των κατοίκων της Κέρκυρας. Η Δια-
συλλογική Επιτροπή φιλοδοξεί να αποτε-
λέσει ενιαία, ισχυρή και ανεξάρτητη φωνή 
της κοινωνίας των πολιτών, απέναντι σε 
πρακτικές αδιαφορίας, αποσπασματικών 
αποφάσεων και υποβάθμισης του δημόσι-
ου χώρου.
Η λειτουργία της Επιτροπής βασίζεται 
στον απόλυτο σεβασμό της αυτοτέλειας, 
της ταυτότητας και των θέσεων κάθε 
συλλόγου. Δεν υιοθετεί ούτε υποκαθιστά 
απόψεις άλλων φορέων. Κάθε κοινή πρω-
τοβουλία αποφασίζεται συλλογικά, με δι-
αφάνεια και ισοτιμία, με μοναδικό γνώμο-
να το δημόσιο συμφέρον.
Η συμμετοχή είναι ανοιχτή σε όλους τους 
ενεργούς πολιτιστικούς και περιβαλλο-
ντικούς συλλόγους της Κέρκυρας, που 
δεν συμβιβάζονται με την υποβάθμιση και 
επιλέγουν τη συνεργασία, τη διεκδίκηση 
και τη δράση αντί της σιωπής.
Η Διασυλλογική Επιτροπή δηλώνει ξεκά-

θαρα ότι θα παρεμβαίνει δημόσια, θα ζητά 
λογοδοσία και θα διεκδικεί λύσεις, όπου 
και όποτε διαπιστώνεται πλήγμα στο φυ-
σικό, πολιτιστικό και κοινωνικό κεφάλαιο 
της Κέρκυρας.

Πανηγυρική Συνεδρίαση

Την Κυριακή 08/03 και ώρα 11:00 θα πραγ-
ματοποιηθεί η πανηγυρική συνεδρίαση 
των Διοικητικών Συμβουλίων όλων των 
συμμετεχόντων συλλόγων, στην αίθουσα 
πάνω από το Ιατρείο Κέρκυρας.
Για πληροφορίες και επικοινωνία με τους 
συμμετέχοντες φορείς, οι ενδιαφερόμε-
νοι μπορούν να απευθύνονται στη Διασυλ-
λογική Επιτροπή.

Συμμετέχοντες Φορείς – Υπογραφές 
Προέδρων
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ SAN GIACOMO 
- Ανδρέας Κατσαρός
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ & 
ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣ-
ΣΑΣ ΧΑΛΙΚΙΟΠΟΥΛΟΥ - Πέτρος Λαβράνος
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΑΡΙΤΣΑΣ «ΤΟ 
ΑΛΣΟΣ» - Αλέξανδρος Βέργης
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ-
ΝΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ - Γρηγόριος Στέλιος
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΒΙΔΟ - Ιωάννης Κούρκουλος.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΑΛΑΙ-
ΑΣ ΠΟΛΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ - Γιώργος Ζούμπος
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ-
ΓΟΣ «ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΩΤΣΕΛΑ» - Σπυ-
ριδούλα Γκίκα.

Συστάθηκε Διασυλλογική 
Επιτροπή Πολιτιστικών και 
Περιβαλλοντικών Συλλόγων

Σεμινάριο Feldenkrais 
με την Βάσω Γιαννακοπούλου
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Η Διασυλλογική Επιτροπή φιλοδοξεί , όπως αναφέρει, να αποτελέσει ενιαία, ισχυρή και ανεξάρτητη φωνή της κοινω-
νίας των πολιτών, απέναντι σε πρακτικές αδιαφορίας, αποσπασματικών αποφάσεων και υποβάθμισης του δημόσιου 
χώρου.

Η αφίσα του σεμιναρίου



Το δόγμα Τραμπ 
δεν είναι το πα-
λιό δόγμα Μονρόε 
εκτεινόμενο ώστε 
να περιλάβει και 

το ανατολικό ημισφαίριο. Οι 
εκτός Αμερικανικού εδάφους 
750 Αμερικανικές στρατιω-
τικές βάσεις και στα δύο ημι-
σφαίρια δεν συνιστούν νέα γε-
ωπολιτική πραγματικότητα.
Το δόγμα Τραμπ δεν είναι η 
απομόνωση της Κίνας και οι 
κυρώσεις σε όσους συναλ-
λάσσονται με αυτήν. Το δόγ-
μα Τραμπ δεν είναι ο έλεγχος 
των ενεργειακών πηγών και 
ροών ανά τον κόσμο. Δεν είναι 
η υποκατάσταση εισαγωγών 
και ο έλεγχος του υπέρογκου 
χρέους της χώρας καθώς και 
η στήριξη του δολαρίου ως 
διεθνούς αποθεματικού μέ-
σου. Δεν είναι το στρατιωτι-
κο-βιομηχανικό σύμπλεγμα 
της χώρας και οι εσωτερικές 
και διεθνείς, εμπορικές και 
πολιτικές, φανερές και κρυ-
φές διασυνδέσεις του. Το δόγ-
μα Τραμπ δεν είναι η υπεροχή 
των ΗΠΑ στην τεχνητή νοημο-
σύνη. Και δεν είναι βέβαια η 
αντιστροφή της «πράσινης με-
τάβασης» σε μαύρη στο χρώμα 
της πίσσας μετάβαση.
Το δόγμα Τραμπ δεν είναι η 
πάταξη του εμπορίου ναρκω-
τικών ή της παράνομης μετα-
νάστευσης. Δεν είναι η εξά-
λειψη της σωματεμπορίας και 
κατασκοπείας του Επστάιν – 
στην παρέα του οποίου ανήκε 
και ο ίδιος ο Πρόεδρος και το 
εντιμότατο τζετ σετ του. Το 
δόγμα Τραμπ δεν είναι ούτε το 
Ισραήλ και τα 6 υπερατλαντικά 
ταξίδια του Νετανιάχου για συ-
νομιλίες εκ του σύνεγγυς. Δεν 
είναι ούτε οι δισεκατομμυρι-
ούχοι του γνωστού λόμπι – 
όπως η γηραιά δωρήτρια του 
Τραμπ κυρία Miriam Adelson 
που συνόδευσε τον Πρόεδρο 
στην Κνεσέτ υπό την διπλή 
ιδιότητα της Αμερικανίδας και 
Ισραηλινής υπηκόου.
Το δόγμα Τραμπ είναι η επικοι-
νωνία πάνω απ’ όλα: Η επικοι-
νωνία που μπορεί να εμφανί-
σει το θάνατο 175 μαθητριών 
7 έως 12 ετών, την πρώτη 
μέρα του πολέμου, όχι ως «πα-
ράπλευρη απώλεια» (όπως 
τουλάχιστον έκανε ο Μπους 
στο Ιράκ) αλλά ως τον τρόπο 
απελευθέρωσης της χώρας 
των νεκρών πλέον μαθητριών. 
(Σιωπή επί του εγκλήματος 
από τους επιτιθέμενους, σιω-
πή και από τις Ευρωπαϊκές κυ-
βερνήσεις.)

Ο Τραμπ θα μείνει στην ιστορία ως μάγος της επικοινωνίας. 
Ο μάγος του χάους που καταφέρνει με επικοινωνιακές πιρουέτες 
να εμφανίζει το χάος ως τάξη.

Ο πρόεδρος Τραμπ 
πουλάει και τη MAGA του

Το δόγμα Τραμπ έχει να κάνει 
με την ασάφεια των εκάστοτε 
τιθεμένων σκοπών. Η ασάφεια 
επιτρέπει να παρουσιάζει ο μά-
στορας της επικοινωνίας ακό-
μη και την πιο χαοτική επιχεί-
ρηση ως ένα δήθεν σχέδιο μιας 
δήθεν παγκόσμιας ειρήνης. Πιο 
πρακτικά: Κάνεις πόλεμο στο 
Ιράν, ο σκοπός είναι ασαφής 
(πυρηνικά, καθεστώς, Ισραήλ;), 
και μετά το όποιο τέλος του 
πολέμου λες: αυτός ήταν ο σκο-
πός και εγώ τον πέτυχα. Κάπο-
τε χαρακτήριζαν τον Κίσινγκερ 
«μάγο της διπλωματίας». Ο 
Τραμπ θα μείνει στην ιστορία 
ως μάγος της επικοινωνίας. Ο 
μάγος του χάους που καταφέρ-
νει με επικοινωνιακές πιρου-
έτες να εμφανίζει το χάος ως 
τάξη.
Το δόγμα Τραμπ έχει να κά-
νει με το μπούλινγκ εναντί-
ον διαφωνούντων πολιτικών 
και δημοσιογράφων. Αυτό το 
μπούλινγκ δεν είναι στοιχείο 
αστικής αγένειας, αλλά ουσίας: 
μια βαθειά περιφρόνηση του 
οποιουδήποτε αμφισβητεί τον 
μακιαβελικό Ηγεμόνα. Το διε-
θνές δίκαιο και οι φορείς του, 
ΟΗΕ, Χάγη κλπ, υφίστανται  το 
ίδιο συστηματικό μπούλινγκ 

και την ίδια συστηματική πε-
ριφρόνηση του Αμερικανού 
Προέδρου. Είναι το ΕΓΩ που 
κουβαλάει ο αγαπημένος γιος 
του σκοτεινού και ρατσιστή 
μεγαλο-εργολάβου της Νέας 
Υόρκης, Φρεντ Τραμπ, και προ-
σωπικός μαθητής του εξ απορ-
ρήτων συμβούλου του διαβόη-
του γερουσιαστή Μακάρθι, Ρόι 
Κον.
Σε μια πρόσφατη συνέντευξη 
στο CNN, ένας σύμβουλος του 
Τραμπ διατύπωσε ωμά την κο-
σμοθεωρία του Αμερικανού 
Προέδρου: «Ζούμε σε έναν κό-
σμο που κυβερνάται από την δύ-
ναμη (force), την βία (violence), 
και την ισχύ (power). Αυτοί εί-
ναι οι σιδερένιοι νόμοι.» Όμως, 
αυτό δεν είναι ένα νέο δόγμα. 
Ισχύει από γενέσεως κόσμου. 
Νέο είναι το ότι δεν βρίσκεται 
ούτε μια λέξη για το δίκαιο, το 
οποιοδήποτε δίκαιο, ακόμη και 
του δυνατού. Ο αδύνατος δεν 
ξέρει καν ποιο είναι το δίκαιο 
του Τραμπ για να υποταχθεί 
επιτέλους σε αυτό!
Ο Κουσνέρ, γαμπρός του Τραμπ, 
είπε πρόσφατα σε συνέντευξή 
του: «Το ισχυρότερο όπλο του 
πεθερού μου είναι η αβεβαιό-
τητα που προκαλεί στους συνο-

μιλητές του.» Το είπε με καμά-
ρι. Τελικά το δόγμα του Τραμπ 
είναι ένα δόγμα-μη-δόγμα 
γιατί απλώς δεν υπάρχει δόγ-
μα – ούτε καν σχέδιο για την 
επόμενη μέρα. Με άλλα λόγια, 
δόγμα Τραμπ είναι να κάνει ο 
Πρόεδρος τον συνομιλητή του 
να αναρωτιέται «πού το πάει ο 
πρόεδρος»  για να πάει κι αυ-
τός από πίσω. Κατά τα άλλα, ο 
Τραμπ είναι ικανός να πουλή-
σει ακόμη και τη MAGA του!  
Πρόσφατη δήλωση Τραμπ: 
«Ναι, υπάρχει ένα πράγμα: Η 
δική μου ηθική. Το δικό μου 
μυαλό. Είναι το μόνο πράγμα 
που μπορεί να με σταματήσει. 
Δεν χρειάζομαι το διεθνές δί-
καιο.» Είναι ο πρώτος, μετά το 
1945, πρόεδρος της χώρας που 
ορίζει ο ίδιος την ατζέντα και 
δεν του την ορίζουν. Ακόμη και 
τους ισχυρούς χρηματοδότες 
του μπορεί ξαφνικά να τους αλ-
λάξει, αν βρει καλύτερους.

ΥΓ: Αλαζόνες Αθηναίοι προς 
αδύνατους Μηλίους, το 416 
πΧ: «Οι ισχυροί πράττουν ό,τι 
τους επιτρέπει η δύναμή τους 
και οι αδύνατοι υφίστανται ό,τι 
πρέπει.» (Θουκ. βιβλ. Ε’). Τρία 
χρόνια μετά, 413 πΧ, οι Αθηναί-
οι συντρίβονται στην Σικελία. 
Θα τελευτήσουν τον βίο τους 
άθλια στα μεταλλεία των Συρα-
κουσών (βιβλ. ΣΤ’, Ζ’).

Το δόγμα Τραμπ 
είναι η επικοινωνία πάνω απ’ όλα

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 202608

Άρθρο
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΚΩΣΤΑΣ ΒΕΡΓΟΣ

PI
XA

BA
Y

Τελικά το δόγμα του Τραμπ είναι ένα δόγμα-μη-δόγμα γιατί απλώς δεν υπάρχει δόγμα – ούτε καν σχέδιο για την επόμενη μέρα.



Μόνον ο Αρκάς μπορεί...

Την επιφυλακτικότητα 
και τον σκεπτικισμό 
για τον τρόπο που 
ΗΠΑ και Ισραήλ ξεκί-
νησαν τον πόλεμο με 

το Ιράν τα καταλαβαίνουμε. Ο 
αμερικανός πρόεδρος με μόνον 
εταίρο τον ισραηλινό πρωθυ-
πουργό επιτέθηκαν σε μια κυρί-
αρχη χώρα περιφρονώντας τους 
διεθνείς κανόνες, θεσμούς και 
ισορροπίες. Επίσης, ο πόλεμος 
αυτός δεν ξέρουμε πότε και πως 
θα τελειώσει δεδομένου ότι, 
όπως επισημαίνουν οι διεθνείς 
αναλυτές, όπου στο παρελθόν 
επιχειρήθηκε αλλαγή καθεστώ-
τος (Αφγανιστάν, Λιβύη, Ιράκ) 
κατέληξε σε πολιτικό χάος, ακυ-
βερνησία και εμφύλια σύγκρου-
ση.
Και ναι, το ορατό ενδεχόμενο 
μιας σύρραξης με μεγάλη διάρ-
κεια θα έχει, μεταξύ άλλων, και 

άσχημες επιπτώσεις στις εξαρ-
τημένες από το πετρέλαιο και το 
φυσικό αέριο της περιοχής οικο-
νομίες της ευρωζώνης, οι οποί-
ες μόλις πρόσφατα ξεκίνησαν να 
ανακάμπτουν. Όμως επρόκειτο 
για μια θεοκρατία-βασανιστή και 
δολοφόνο για το λαό της και για 
ένα κράτος-τρομοκράτη το ίδιο, 
που χρηματοδοτούσε άλλους 
τρομοκράτες όπως τη Χεζμμπο-
λάχ, τη Χαμάς, τους Χούθι κ.α. 
για να σβήσουν το Ισραήλ από 

τον χάρτη και για να κάνουν όσο 
το δυνατόν δυσκολότερη τη ζωή 
των δυτικών αλλά και των κρα-
τών της περιοχής τους. 
Οι Ιρανοί της Αθήνας, κοντά στις 
ιρανικές κοινότητες σε όλο τον 
κόσμο, πανηγύριζαν στο Σύνταγ-
μα το τέλος του Χαμενεί, Ιρανοί 
πολίτες ξεχύθηκαν στους δρό-
μους της χώρας τους και γυναί-
κες ανέμιζαν τις μαντήλες τους 
δείχνοντας τη χαρά τους για 
αυτό που οι ίδιοι αποκαλούσαν 

απελευθέρωση.
Το ΚΚΕ όμως, «κινήματα ειρή-
νης», φοιτητοπατέρες, εργα-
τοπατέρες, και κάθε είδους 
αριστεροί, αριστεριστές και 
«ανθρωπιστές» διαδηλώνουν σε 
διάφορες ελληνικές πόλεις την 
αλληλεγγύη τους «στον ιρανικό 
λαό και όλους τους λαούς που εί-
ναι θύματα της ιμπεριαλιστικής 
βαρβαρότητας» ενάντια στους 
φονιάδες που «όταν πατάνε το 
κουμπί, αντίσταση στον όλεθρο 
βάζουνε οι λαοί». Είναι όλοι αυ-
τοί με τους μουλάδες; Πιστεύω 
πως όχι. Πως αλλιώς όμως θα 
έπεφτε ένα καθεστώς που επί 
σαράντα επτά χρόνια εκφοβίζει 
τυραννάει και δολοφονεί τους 
πολίτες του αν όχι με το πάτημα 
ενός κουμπιού; 
Την επιφυλακτικότητα και τον 
σκεπτικισμό επομένως, για τον 
τρόπο που Τραμπ και Νετανιά-
χου επιτέθηκαν στο Ιράν, τα κα-
ταλαβαίνουμε. Την εναντίωση 
όμως σε έναν πόλεμο που τα 
ίδια του τα υποτιθέμενα θύματα, 
ο ιρανικός λαός, υποδέχονται 
ως επιχείρηση διάσωσης, μόνο 
και μόνο επειδή τον έκαναν η 
Αμερική και το Ισραήλ, ε, αυτό 
μόνον ο Αρκάς μπορεί να μας το 
εξηγήσει!

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 09

Άρθρο
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 202610

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μια αξιόλογη 
περιβαλλοντική πρωτοβου-
λία ανέλαβε ο Πολιτιστικός 
Εξωραϊστικός Σύλλογος 
«Το Άλσος», με την άμεση 
ανταπόκριση και ουσιαστι-
κή στήριξη της Υπηρεσίας 
Πρασίνου του Δήμου.
Η δράση πραγματοποιήθη-
κε με τη συμμετοχή των 
παιδιών της Ε΄ τάξης του 
6ου Δημοτικού Σχολείου 
Κέρκυρας, τα οποία φύ-
τευσαν νεαρά δέντρα σε 
ελεύθερο χώρο του Άλ-
σους Ανεμομύλου, υπό την 
καθοδήγηση των στελεχών 
της Υπηρεσίας Πρασίνου.
Ήταν μια πρωτοβουλία που 
έδωσε στους μαθητές την 
ευκαιρία να αναπτύξουν 
τους δεσμούς τους με το 
περιβάλλον και τον τόπο 
στον οποίο ζουν, ενισχύο-
ντας παράλληλα το αστικό 
πράσινο.  
Ταυτόχρονα, αποτέλεσε 
μια ουσιαστική εμπειρία 
βιωματικής μάθησης για 
τα παιδιά, τα οποία ήρθαν 
σε άμεση επαφή με τη 
σημασία της προστασίας 
της φύσης και της ενεργού 
συμμετοχής στα κοινά. 
Μέσα από τη συνεργασία 
σχολείου, συλλόγου και 
δημοτικών υπηρεσιών, τα 
παιδιά έδρασαν με πνεύμα 
συλλογικότητας και εθε-
λοντισμού, με κεντρικό 
μήνυμα την κοινή ευθύνη 
για τη φροντίδα των δημό-
σιων χώρων.

Μαθητές φύτεψαν και υιοθέτησαν δέντρα 
στο Άλσος Ανεμομύλου
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Όλοι έμειναν εντυπωσιασμένοι από την όρεξη και το κέφι των παιδιών
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Άκουσαν από πρώτο χέρι για τη σημασία της προστασίας της φύσης 
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Οι μεγάλοι καμάρωσαν του μικρούς και δικαιολογημένα
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Μια μοναδική εμπειρία βιωματικής μάθησης για τα παιδιά



θηκε με τον συνδικαλισμό των 
μηχανικών.
Επόμενη πρόκληση για τον 
Σπύρο και τον δημόσιο χώρο 
η ανάληψη των καθηκόντων 
του εργοταξιάρχη  στο εμβλη-
ματικό έργο της αποκατάστα-
σης των κρηπιδωμάτων στη 
Γαρίτσα, τα περίφημα κουρτε-
λάτσα. Όλη η Κέρκυρα θυμάται 
τον Σπύρο  καθόλη τη διάρκεια 
του δύσκολου αυτού έργου να 
βρίσκεται με όλες τις καιρικές 
συνθήκες, ήλιο, βροχή, κρύο,  
από νωρίς το πρωί με τους ερ-
γάτες, σκυμμένος πάνω τους, 
να παρακολουθεί, να κατευθύ-
νει, να δίνει οδηγίες, να διορ-
θώνει και να φεύγει μαζί τους 
αργά το μεσημέρι. Και μετά 
ήρθε η καθόλα τιμητική πρό-
ταση της ανάληψης των κα-
θηκόντων του Διευθύνοντος 
Συμβούλου του Λιμανιού της 
Κέρκυρας, θέση που ο Σπύρος 
ανέλαβε με υψηλό αίσθημα ευ-
θύνης και προσφοράς, όπως 
κάθε τι που αναλάμβανε. Αλλά 
και με όραμα.  Με έγνοια για 
τον τόπο και τους ανθρώπους 
του. Γιατί ο Σπύρος Ζερβόπου-
λος, ήταν  ένας άνθρωπος άξι-
ος, άνθρωπος του καθήκοντος, 
πρακτικός αλλά και οραματι-
στής,  με ήθος, αξίες και όνει-
ρα.  Με καλοσύνη και μετριο-
πάθεια.
Και θα τονίσω εδώ ότι αυτά 
δεν τα λέω εγώ για τον αδελ-
φό μου, αλλά όλη μας η οικογέ-
νεια τα ακούει από ανθρώπους 
που ούτε γνωρίζουμε, από  συ-
νεργάτες, από ανθρώπους που 
μας σταματάνε στο δρόμο και 
μας συλλυπούνται, ακόμη και 
σήμερα, τόσους μήνες μετά 
το θάνατό του και κάτι όμορ-
φο και καλό έχουν  να του θυ-
μηθούν. Μικρή παρηγοριά για 
μας αλλά ενδεικτική για τον 
άνθρωπο που ήταν.  Γιατί ο 
Σπύρος ήταν καλός γιος, κα-
λός πατέρας, καλός σύζυγος, 
φίλος, αδελφός, συνεργάτης, 
πολίτης. Έφυγες νωρίς, άδικα 
και ξαφνικά αδελφέ μου. Λι-
γόστεψε ο ορίζοντας της οι-
κογένειάς μας. Άφησες πίσω 
τα παιδιά σου, τη γυναίκα σου, 
τους γονείς σου, όλους εμάς 
που σε αγαπήσαμε και έχου-
με  ανάγκη την παρουσία σου 
στις ζωές μας. Το έργο σου ας 
το αποτιμήσουν αρμοδιότεροι 
από εμάς, να, ήδη σήμερα σε 
τιμούν και σε μνημονεύουν. Ας 
μείνει και αυτό στις θύμησές 
μας. Σε χάσαμε αδελφέ μου, κι 
είχες κι άλλα τόσα πράγματα 
να κάνεις. Σε χάσαμε αδελφέ 
μου εμείς που σε αγαπήσαμε,  
αλλά έχασε και η Κέρκυρα που 
τόσο την αγάπησες.

Την Παρασκευή 27-2-2026 ο ΟΛΚΕ εγκαινίασε στο Λιμάνι της Κέρκυρας 
το Κέντρο Διατήρησης Ναυτικής Παράδοσης «Σπύρος Ζερβόπουλος» σε 
μια τελετή μνήμης και συγκίνησης για τον εκλιπόντα Διευθύνοντα Σύμ-
βουλο του Οργανισμού αλλά και  οραματισμού και παρακαταθήκης.

Ο αδελφός μου Σπύρος Ζερβόπουλος

Ο αδελφός μου Σπύ-
ρος Ζερβόπουλος 
γεννήθηκε τον Αύ-
γουστο του 1971. 
Ήμουν μόλις δύο 

χρονών κι έτσι μεγαλώσαμε 
μαζί, στο κέντρο της πόλης της 
Κέρκυρας. Την αγαπήσαμε πολύ 
την Κέρκυρα, όλη την παιδική 
μας ηλικία με τα πόδια παντού, 
παιγνίδια στην Πλατεία, μπάνιο 
στο ΝΑΟΚ και στα Μπάνια τ’ 
Αλέκου, όπως αγαπήσαμε πολύ 
και τις εξοχές της Κέρκυρας 
και τα χωριά της. Ο αδελφός 
μου ο Σπύρος ήταν πειραχτήρι 
και καλός από τη γέννησή του. 
Στο σχολείο ήταν πάντα δημο-
φιλής στις παρέες του, αλλά 
μετρημένος. Μετρημένος αλλά 
ποτέ μέτριος. Στήριζε έμπρα-
κτα τους αδύναμους και νοια-
ζόταν τους φίλους. Έγινε λυκό-
πουλο, ύστερα Πρόσκοπος κι 
Ανιχνευτής κάνοντας πράξη και 
στάση ζωής τον Προσκοπικό 
Νόμο. Έμαθε γλώσσες, έκανε 
ταξίδια με την οικογένειά μας 
και μόνος του, με ανοιχτά μάτια 
και καρδιά σε ότι ο κόσμος είχε 
να του δείξει. Έκανε φιλίες 
καρδιακές. Πέρασε στο Πολυ-
τεχνείο στο Αριστοτέλειο, στη 
σχολή της επιλογής του. Άφη-

σε κι εκεί το σημάδι του. Μόλις 
πρόσφατα, φίλοι μου δικηγό-
ροι που βρέθηκαν στο Μιλάνο, 
γνωρίστηκαν με μια οικογένεια 
Ελλήνων που κάθονταν στο δι-
πλανό τραπέζι.
Μόλις έμαθαν ότι είναι από την 
Κέρκυρα, ο πατέρας της οικογέ-
νειας, Καθηγητής στο Αριστο-
τέλειο,  ρώτησε για τον αδελφό 
μου, τον αγαπημένο του φοιτη-
τή, και  αναγκάστηκαν να του 
πουν τα κακά νέα. Ο αδελφός 
μου υπηρέτησε ως έφεδρος 
Αξιωματικός, τελείωσε με δια-
κρίσεις τη Σχολή Εφέδρων και 
σχεδόν το σύνολο της μακράς 
-τότε- θητείας του υπηρέτησε 
στα σύνορα σε πόστα κρίσιμα, 
άξιος εγγονός του συνονόματου  
παππού του, παρασημοφορημέ-
νου λοχαγού στη  Μικρασία, του 
οποίου το σπαθί και τα παράση-
μα στολίζουν, από όλα τα εγγό-
νια, δικαιωματικά το σπίτι του. 
Γυρνώντας στην αγαπημένη 
του Κέρκυρα ως φρέσκος μη-
χανικός ανέλαβε την επίβλεψη 
της αποκατάστασης της Πύλης 

του Παλαιού Φρουρίου, έργο 
που στέκει αγέρωχο ακόμη και 
σήμερα, μετά από τόσα χρόνια. 
Μέσα από τέτοια έργα, όπως 
αργότερα η αναστήλωση στο 
Καποσίδερο,  καλλιεργήθηκε η 
εγγενής αγάπη του για την αρχι-
τεκτονική κληρονομιά της Κέρ-
κυρας. Δούλεψε ως ιδιώτης  
πολιτικός μηχανικός. Ασχολή-
θηκε με τον οικισμό της Παλιάς 
Περίθειας διεξοδικά. Πρόσφα-
τα τα παιδιά του παρέδωσαν 
στο Δήμο Βόρειας Κέρκυρας 
το αρχείο του για το Αρχοντικό 
Σκορδίλη, για την αποκατάστα-
σή του. Ασχολήθηκε και ιδιω-
τικά στην Παλιά Περίθεια ανα-
στηλώνοντας υποδειγματικά 
το παλιό Εμπορικό και μετατρέ-
ποντάς το σε μικρό, πολυτελές 
ξενοδοχείο. Μελέτησε  τους 
σεισμούς στην Κέρκυρα και πα-
ρέδωσε τη μελέτη του στο ΤΕΕ 
Κερκύρας. Μας άφησε άρθρα 
για τον πρώτο Έλληνα πολεο-
δόμο, το Λευκιμμιώτη Σταμάτη 
Βούλγαρη και άρθρα γνώμης σε 
τοπικές εφημερίδες. Ασχολή-
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O Σπύρος Ζερβόπουλος, ήταν  ένας άνθρωπος άξιος, άνθρωπος του καθήκοντος, πρακτικός αλλά και οραματιστής,  με ήθος, 
αξίες και όνειρα.  Με καλοσύνη και μετριοπάθεια.
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Το σύντομο κείμενο, ελάχιστη 
προσπάθεια αποτύπωσης του 

περάσματος του αδελφού μου από τον 
κόσμο,  τούτο διαβάστηκε στα εγκαίνια.
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ΑΔΑ: ΕΡ2Α-
469Β7Τ-ΠΧΡ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Γενική Διεύθυνση Διοικητικών 
Υπηρεσιών 
Διεύθυνση Διοικητικού
Τμήμα Διδακτικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού                 
Υπεύθυνη: κα Αθ. Λυμπεροπούλου                        
Τηλέφωνο: 210-4142223
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

 
Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς ανα-
κοινώνει ότι στα ΦΕΚ 953/τ.Γ’/26-
2-2026, ΦΕΚ 955/τ.Γ’/26-2-2026, 
ΦΕΚ 961/τ.Γ’/26-2-2026, ΦΕΚ 
1038/τ.Γ’/27-2-2026 και 1049/
τ.Γ’/27-2-2026, δημοσιεύθηκαν οι 
προκηρύξεις των παρακάτω επτά 
(7) κενών θέσεων μελών ΔΕΠ του 
Πανεπιστημίου, ως εξής:
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ         
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗ-
ΜΗΣ 

•    Μία (1) κενή θέση στη βαθμί-
δα του Επίκουρου Καθηγητή στο 
γνωστικό αντικείμενο «Μακροοι-
κονομική Θεωρία». 
(ΦΕΚ 953/τ.Γ’/26-2-2026, ΑΔΑ: 
9Β35469Β7Τ-ΕΝΤ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 54426
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗ-
ΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
•    Μία (1) κενή θέση στη βαθμίδα 
του Καθηγητή πρώτης βαθμίδαςή-
τουΑναπληρωτή Καθηγητήστο 
γνωστικό αντικείμενο:«Λογιστι-
κή»με περιγραφή αντικειμένου: 
«Η “Λογιστική” είναι ένα σύνθετο 
γνωστικό αντικείμενο που εντάσ-
σεται στον κλάδο της Οικονομι-
κής επιστήμης και το επιστημονι-
κό πεδίο της υπό πλήρωση θέσης 
περιλαμβάνει τη συγκέντρωση, 
ανάλυση, καταγραφή και παρου-
σίαση οικονομικών στοιχείων 
και πληροφοριών σχετικών με 
τη λειτουργία των οικονομικών 
μονάδων και τον προσδιορισμό 
της οικονομικής τους κατάστα-

σης και διάρθρωσης. Αναπτύσσει 
τεχνικές και μεθόδους σχετικές 
με τη σύνταξη και  ανάλυση των 
λογιστικών καταστάσεων, την 
αποτίμηση της αξίας των οικονο-
μικών μονάδων και τη διαχείριση 
των κερδών. Αναδεικνύει τα ποιο-
τικά χαρακτηριστικά των λογιστι-
κών αριθμών και διαμορφώνει το 
πλήθος των διαχειρίσιμων πλη-
ροφοριών. Η Λογιστική ως επι-
στημονικός κλάδος χωρίζεται σε 
επιμέρους επιστημονικές κατευ-
θύνσεις. Οι δύο βασικότερες επι-
στημονικές κατευθύνσεις είναι 
η Χρηματοοικονομική Λογιστική 
και η Διοικητική Λογιστική με τις 
επιμέρους κατευθύνσεις τους. 
Κύρια, όμορα συναφή και άμεσα 
συνδεδεμένα γνωστικά αντικεί-
μενα είναι η Χρηματοοικονομική 
Διοίκηση και η Ανάλυση των Οικο-
νομικών Καταστάσεων».
(ΦΕΚ 1049/τ.Γ’/27-2-2026, 
ΑΔΑ:68ΜΙ469Β7Τ-ΛΘΚ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 54414 και ΑΡΡ 
54417 αντίστοιχα 
ΣΧΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑ-
ΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 
•    Μία (1) κενή θέση στη βαθμίδα 
του Αναπληρωτή Καθηγητή ή του 
Επίκουρου Καθηγητή στο γνωστι-
κό αντικείμενο«Αναλογισμός»,με 
περιγραφή γνωστικού αντικειμέ-
νου: «Το αντικείμενο της θέσης 
αφορά στην ανάπτυξη και εφαρμο-
γή ποσοτικών και υπολογιστικών 
μεθόδων, μέσω της αξιοποίησης 
στοχαστικών ή / και στατιστικών 
μοντέλων, για την ανάλυση των 
ασφαλιστικών κινδύνων και της 
αβεβαιότητας σε θέματα της Ανα-
λογιστικής Επιστήμης».
(ΦΕΚ 961/τ.Γ’/26-2-2026, ΑΔΑ: 
9ΝΒΛ469Β7Τ-ΛΛΠ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 54398 και ΑPP 
54399 αντίστοιχα
ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑ-
ΝΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗ-
ΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
•    Μία (1) κενή θέση στη βαθμίδα 
του ΕπίκουρουΚαθηγητή στο γνω-

στικό αντικείμενο «Διοίκηση Λει-
τουργιών»με περιγραφή γνωστι-
κού αντικειμένου: «Το γνωστικό 
αντικείμενο «Διοίκηση Λειτουρ-
γιών» (Operations Management) 
εστιάζει στον σχεδιασμό, την ορ-
γάνωση, τον έλεγχο και τη συνεχή 
βελτίωση των διαδικασιών και 
των λειτουργιών παραγωγής αγα-
θών και παροχής υπηρεσιών σχε-
τικών με τη βιομηχανία, με στόχο 
την επαύξηση της αποτελεσματι-
κότητας και της αποδοτικότητας 
των βιομηχανικών συστημάτων 
μέσα στο σύγχρονο περιβάλλον 
της Ψηφιακής Βιομηχανίας 
(Industry 4.0) και τη δημιουργία 
προστιθέμενης αξίας για την σύγ-
χρονη βιομηχανική επιχείρηση και 
την αλυσίδα εφοδιασμού. 
Το αντικείμενο περιλαμβάνει 
πρωτίστως (αλλά όχι αποκλει-
στικά):
•    Τον σχεδιασμό λειτουρ-
γιών (operationsplanning), τη 
διαχείριση δυναμικότητας 
(capacityplanning) και περιορι-
σμών
•    Τις στρατηγικές επιλογής το-
ποθεσίας και την χωροταξική δι-
ευθέτηση εγκαταστάσεων
•    Τον σχεδιασμό, προγραμματι-
σμό και έλεγχο του παραγωγικού 
συστήματος (productionplanning 
and control)
•    Τις μεθόδους πρόβλεψης 
ζήτησης (forecasting) και 
τη διαχείριση αποθεμάτων 
(inventorymanagement)
•    Τον συγκεντρωτικό προγραμ-
ματισμό (aggregateplanning) και 
τον προγραμματισμό απαιτούμε-
νων υλικών (MRP)
•    Τις λειτουργίες Lean/Just-In-
Time, τον χρονικό προγραμματι-
σμό εργασιών (scheduling)
•    Εφαρμογές των ανωτέρω στη 
βιομηχανία ή/και στα logistics
Το αντικείμενο της θέσης εστι-
άζει στις αντίστοιχες ποσοτι-
κές, υπολογιστικές και αναλυ-
τικές μεθόδους (DataAnalytics, 
Optimization, κλπ.), καθώς και 
στην ενσωμάτωση και αξιοποίη-
ση Πληροφοριακών Συστημάτων 
(όπως ERP, MES, WMS, κλπ.) και 
εργαλείων λήψης αποφάσεων 
που αποτελούν τον πυρήνα της 
λειτουργίας της σύγχρονης, ψηφι-

ακά διασυνδεδεμένης βιομηχανι-
κής επιχείρησης και της αλυσίδας 
αξίας των βιομηχανικών συστη-
μάτων».
(ΦΕΚ 1038/τ.Γ’/27-2-2026, ΑΔΑ:-
ΨΘΘ5469Β7Τ-ΟΙΕ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 54442
ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
•    Μία (1) κενή θέσηστη βαθμίδα 
του Αναπληρωτή Καθηγητήή του 
Επίκουρου Καθηγητήστο γνωστι-
κό αντικείμενο «Ναυτικό Δίκαιο»-
με περιγραφή γνωστικού αντικει-
μένου: «Το γνωστικό αντικείμενο 
Ναυτικό Δίκαιο συμπεριλαμβάνει 
το σύνολο των Κανόνων που ρυθ-
μίζουν τις νομικές σχέσεις που 
προκύπτουν από τη ναυτιλία, 
δηλαδή τη θαλάσσια μεταφορά 
προσώπων και πραγμάτων, την 
εκμετάλλευση πλοίων, καθώς και 
τις σχέσεις των εμπλεκόμενων 
προσώπων και οργανισμών, δηλα-
δή οι πλοιοκτήτες, οι ναυλωτές, 
οι ναυτικοί, οι λιμενικές αρχές, 
οι ασφαλιστές, οι νηογνώμονες 
και άλλοι οργανισμοί. Αποτελεί 
κλάδο του Εμπορικού Δικαίου 
που ρυθμίζει αφενός μεν θέματα 
προστασίας του δημοσίου συμ-
φέροντος σχετικά με τη θάλασσα 
οπότε χαρακτηρίζεται ως Δημό-
σιο Ναυτικό Δίκαιο και αφετέρου 
θέματα προστασίας ιδιωτικών 
σχέσεων και συμφερόντων τα 
οποία και χαρακτηρίζουν το Ιδιω-
τικό Ναυτικό Δίκαιο». 
(ΦΕΚ 953/τ.Γ’/26-2-2026, ΑΔΑ:Ψ-
ΠΝΔ469Β7Τ-1ΕΝ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστη-
μα ΑΠΕΛΛΑ: APP 54394 καιAPP 
54396 αντίστοιχα
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟ-
ΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
•    Μία (1) κενή θέση στη βαθμί-
δα του Επίκουρου Καθηγητή στο 
γνωστικό αντικείμενο«Τεχνολο-
γίες Προσβασιμότητας»,με πε-
ριγραφή θέσης: «Οι τεχνολογίες 
προσβασιμότητας στον τομέα της 
Πληροφορικής αφορούν την ανά-
πτυξη και αξιολόγηση ψηφιακών 
λύσεων που υποστηρίζουν άτομα 
με αναπηρίες στην πλοήγηση, την 
εκπαίδευση και την καθημερινή 

ζωή. Περιλαμβάνουν εφαρμογές 
κινητών συσκευών για υποβοη-
θούμενη πλοήγηση σε εσωτερι-
κούς και εξωτερικούς χώρους, 
πολυαισθητηριακά συστήματα 
βασισμένα σε συγχώνευση δεδο-
μένων από αισθητήρες, καθώς 
και εκπαιδευτικά εργαλεία που 
αξιοποιούν τεχνικές εξόρυξης 
δεδομένων και τεχνητής νοημο-
σύνης. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται 
στη χρηστικότητα, την εμπειρία 
χρήστη και την προσαρμογή στις 
ανάγκες χρηστών με οπτικές, 
ακουστικές, κινητικές ή μαθησι-
ακές δυσκολίες, ενισχύοντας την 
προσβασιμότητα και την ένταξη 
στον ψηφιακό κόσμο».  
(ΦΕΚ 1049/τ.Γ’/27-2-2026, ΑΔΑ: 
96Χ2469Β7Τ-2ΗΔ)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP54412
ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑ-
ΤΩΝ
•    Μία (1) κενή θέση στη βαθμί-
δα του Επίκουρου Καθηγητή στο 
γνωστικό αντικείμενο «Μηχανι-
κή Μάθηση στην Αλληλεπίδραση 
Πρακτόρων»με περιγραφή θέσης: 
«Οι πράκτορες είναι οντότητες 
λογισμικού που χαρακτηρίζονται 
από αυτονομία και ευέλικτη συ-
μπεριφορά. Η μηχανική μάθηση 
στην αλληλεπίδραση πρακτόρων 
αφορά στην εκπαίδευση μοντέ-
λων για τη συμμετοχή πρακτόρων 
σε συλλογικές αποφάσεις και 
για την αποτελεσματική κοινή 
δράση τους σε πολύπλοκα περι-
βάλλοντα, πιθανώς με τη συμμε-
τοχή ανθρώπων. Στα παραπάνω 
εμπίπτουν και τα πρακτορικά συ-
στήματα παραγωγικής τεχνητής 
νοημοσύνης. Το γνωστικό αντικεί-
μενο αφορά σε αλγοριθμικά ζητή-
ματα μάθησης και προσαρμογής  
που σχετίζονται με την συμπερι-
φορά και αλληλεπίδραση πρακτό-
ρων, με τον συντονισμό δράσης 
και τη συνεργασία πρακτόρων, 
την τεχνολογία/μηχανική και την 
ανάλυση πολυπρακτορικών συ-
στημάτων καθώς και σε θεμελι-
ώδη ζητήματα που σχετίζονται με 
θεωρία παιγνίων και οικονομικά 
παραδείγματα. Το αντικείμενο 
αναφέρεται σε διαφόρους τύπους 
μηχανικής ή/και βαθιάς μάθησης 

σε περιβάλλοντα πρακτόρων με 
έμφαση στην (βαθιά) ενισχυτική 
μάθηση και στην μάθηση συμπε-
ριφοράς από δεδομένα επίδει-
ξης (demonstration/playdata). 
H εφαρμογή καινοτόμων αλγο-
ρίθμων σε προβλήματα υψηλού 
ενδιαφέροντος του πραγματικού 
κόσμου έχει επίσης σημασία συ-
μπληρωματικά των παραπάνω, 
όπως και η μελέτη δυνατοτήτων 
αλγορίθμων/συστημάτων σχετι-
κά με ζωτικά θέματα όπως για 
παράδειγμα η επεξηγησιμότητα 
(explainability/transparency), αξι-
οπιστία (trustworthiness), ασφά-
λεια (safety), ή η ανθρωποκεντρι-
κή (human-centric) συμπεριφορά. 
Ενδεικτικοί τίτλοι σχετικών μα-
θημάτων  που αφορούν στο αντι-
κείμενο της θέσης είναι: Τεχνητή 
Νοημοσύνη, Συστήματα Ευφυών 
Πρακτόρων, Πολυπρακτορικά Συ-
στήματα, Μηχανική Μάθηση, Βα-
θιά Μάθηση, Ενισχυτική μάθηση, 
Βαθιά Ενισχυτική Μάθηση, Θεω-
ρία Παιγνίων».
(ΦΕΚ 955/τ.Γ’/26-2-2026, ΑΔΑ: 
9ΥΛΦ469Β7Τ-ΕΩ1)
Κωδικός Ανάρτησης προκήρυ-
ξης στο πληροφοριακό σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ: APP 54425
Η προθεσμία για την υποβολή 
υποψηφιοτήτων λήγει στις 4-5-
2026.
Η υποβολή υποψηφιοτήτων θα γί-
νει μέσω του Πληροφοριακού Συ-
στήματος ΑΠΕΛΛΑ στην ηλεκτρο-
νική διεύθυνση  https://apella.
minedu.gov.gr
Πληροφορίες για τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά παρέχονται τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
ΤμήματαΟικονομικής Επιστήμης 
(τηλ. 210-4142300), Οργάνωσης 
και Διοίκησης Επιχειρήσεων (τηλ. 
210-4142249 και 210-4142158), 
Στατιστικής και Ασφαλιστικής 
Επιστήμης (τηλ. 210-4142083), 
Βιομηχανικής Διοίκησης και Τε-
χνολογίας (210-4142164), Ναυ-
τιλιακών Σπουδών (τηλ. 210-
4142074), Πληροφορικής (τηλ. 
210-4142097) καιΨηφιακών Συ-
στημάτων(τηλ. 210-4142752).
 

Ο Πρύτανης
Καθηγητής Μιχαήλ 

Ε. Σφακιανάκης

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Υπάρχει ένας σχεδιασμός, ένα πρό-
γραμμα το «Αναγέννηση» της ΕΠΟ που ακολου-
θούν πλέον οι Ενώσεις και μαζί τους οι ομάδες 
που έχει στόχο την καλύτερη οργάνωση και εκ-
παίδευση των παιδιών που μετέχουν σε Ακαδη-
μίες και στα αναπτυξιακά πρωταθλήματα.
Στα πλαίσια αυτά η ΕΠΣΚ ζητάει από τα σωμα-
τεία να ενημερώσουν για τα τμήματα Κ13, πα-
ράλληλα δεν η προπόνηση αυτής της κατηγορί-
ας που αναβλήθηκε το περασμένοι Σάββατο θα 
γίνει αυτό που έρχεται 7/3.
 
Η ανακοίνωση της ΕΠΣΚ
 
Ο κύριος Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος προπονη-
τής της Ε.Π.Ο. και υπεύθυνος της περιφέρειας 
μας , μας ζητάει να ενημερωθεί για το έμψυχο 
δυναμικό (αριθμό αθλητών) των Κ13 ανά σωμα-
τείο. Παρακαλώ για την άμεση απάντηση σας.
Επίσης θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι η προ-
πόνηση της Κ13 θα πραγματοποιηθεί το Σάββα-
το 07/03/2026 στο γήπεδο της ΕΠΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
στο Κανόνι στις 12.30. Να ειδοποιήσετε τους 
αθλητές σας.
Με εκτίμηση, Ο Πρόεδρος της Τεχνικής Επιτρο-
πής & Υποδομών, Κουρσάρης Νικόλαος.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Η FIFA είπε όχι στην αύξηση του ρόστερ των 
ομάδων στο Μουντιάλ από 26 σε 30, ακολου-
θώντας το παράδειγμα της UEFA, η οποία επέ-
τρεψε την κλήση 26 παικτών αντί για 23 για το 
Euro 2024.  Ωστόσο, σύμφωνα με την  εφημερίδα 
της Βαρκελώνης Mundo Deportivo, οι τελευταί-
ες πληροφορίες δείχνουν ότι αυτή η επιλογή 
είναι απίθανο να εξεταστεί, παραμένοντας στα 
ρόστερ των 26 παικτών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ομάδα μπάσκετ του Πήγασου Νότιας Κέρκυρας που εκ-
προσωπεί και το ανδρικό και το γυναικείο στα πρωταθλήματα της 
ΕΣΚΑΒΔΕ, θα μπορούσε να ονομαστεί «ομάδα ηρώων», αφού σε ένα 
ανοικτό γήπεδο στο Νεοχώρι σχεδόν 150 αθλητές και αθλήτριες 
με δύσκολες συνθήκες ιδίως τον χειμώνα στέκεται όρθια και συ-
νεχίζει. Αυτό οφείλετε στην αγάπη των ανθρώπων που είναι δίπλα 
στον Σύλλογο, στους αθλητές-τριες και φυσικά στους γονείς.
Μια «συγκέντρωση» μια γιορτή διοργανώνει κάθε χρόνο για να βρα-

βευτούν τα παιδιά που έχουν ξεχωριστή πορεία και αυτή θα γίνει 
για φέτος την Κυριακή το πρωί 8 Μαρτίου.
Στο δελτίο Τύπoυ τονίζεται μεταξύ άλλων: Θα  έχουμε την ευκαι-
ρία να βρεθούμε όλοι μαζί, να βραβεύσουμε τους αθλητές και τις 
αθλήτριες που μας εκπροσώπησαν στα πρωταθλήματα και τουρ-
νουά της ένωσης και να επιβεβαιώσουμε την πορεία και τους στό-
χους μας.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εδώ και αρκετές μέρες είχε 
προγραμματιστεί η κατεδάφιση της κερ-
κίδας του Εθνικού σταδίου, αλλά φαίνεται 
ότι πήρε λίγες μέρες ακόμη παράταση. 
Και αυτό γιατί υπάρχουν πολλά χρήσιμα 
υλικά που εφ΄ όσον αφαιρεθούν πριν την 
κατεδάφιση μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
σε άλλα ποδοσφαιρικά γήπεδα του νη-
σιού.
Ήδη έχουν ξηλωθεί τα καθίσματα και 
εκτός των άλλων πήρε ο Δήμος Βόρειας 
Κέρκυρας, ο Όλυμπος κλπ. Επίσης ντου-
λάπια μέσα από τα αποδυτήρια, ηχητικές 
εγκαταστάσεις κλπ είναι από τα υλικά 
που είναι χρήσιμα, αλλά και όλα τα δη-
μοσιογραφικά θεωρεία που βρίσκονται 
εκεί. Είναι αρκετά και μπορούν να μετα-
φερθούν σε γήπεδα που έχουν υποδομή 

να τοποθετηθούν.
Η ΕΠΣ Κέρκυρας μπορεί να έχει μισθώσει 
το γήπεδό της στο Κανόνι, αλλά φρόντισε 
να το εξοπλίσει με δυο δημοσιογραφικά 
θεωρεία που θα πάρει από το ΕΑΚΚ και 
για το λόγο αυτό θέλησε δημόσια να ευ-
χαριστήσει τη διοίκηση και τον πρόεδρο 
της κ. Αγάθο.
 
Το ευχαριστήριο 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΕΠΣ Κέρκυ-
ρας ευχαριστεί την Διοίκηση του Ε.Α.Κ. 
Κέρκυρας και προσωπικά τον πρόεδρο κ. 
Αγάθο Κωνσταντίνο για την παραχώρηση 
δύο ISOBOX (δημοσιογραφικά θεωρεία) 
λόγο της επικείμενης κατεδάφισης των 
κερκίδων στο Εθνικό Στάδιο. Τα θεωρεία 
θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες του 
Ενωσιακού γηπέδου.

Η ΕΠΣΚ ευχαριστεί την ΕΔ/ΕΑΚΚ

Η ΕΠΣΚ για τα τμήματα υποδομών Κ13

FIFA: Όχι στα ρόστερ 30 παικτών 
στο Μουντιάλ

Η ετήσια γιορτή του Πήγασου Νότιας Κέρκυρας

Το ΕΑΚΚ χαρίζει καθίσματα και άλλα υλικά πριν την κατεδάφιση της κερκίδας

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η προπόνηση της Κ13 θα πραγματοποιηθεί  αύριο το Σάββατο 
στο γήπεδο της ΕΠΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ στο Κανόνι στις 12.30.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ
 
Πλήρωσης κενών θέσεων ΔΕΠ
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης
Ανακοινώνεται η δημοσίευση 
προκηρύξεων κενών θέσεων ΔΕΠ 
των παρακάτω Τμημάτων του Πα-
νεπιστημίου μας:
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ    
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Κλινική 
Φαρμακολογία»  ΦΕΚ 752/16-02-
2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 17-02-
2026)(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53987)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Γενική 
Χειρουργική» ΦΕΚ 678/13-02-
2026 τ. Γ΄   (ημερ. κυκλοφ. 16-02-
2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53898) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Παιδια-
τρική»    ΦΕΚ 684/13-02-2026 τ. Γ΄ 
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 53916)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Ιστολο-
γία – Εμβρυολογία» ΦΕΚ 683/13-
02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 
16-02-2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 
53915) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Φαρ-
μακολογία» ΦΕΚ 683/13-02-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53913)
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθη-
γητή, με γνωστικό αντικείμενο 
«Παιδιατρική – Νεογνολογία» 
ΦΕΚ 680/13-02-2026 τ. Γ΄  (ημερ. 
κυκλοφ. 16-02-2026)   (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 53904) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Υγι-
εινή» ΦΕΚ 674/13-02-2026 τ. Γ΄   
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026)(κωδι-
κός ΑΠΕΛΛΑ 53885)
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική 
Φυσική» ΦΕΚ 676/13-02-2026 τ.Γ΄   
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 53892) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Οφθαλ-

μολογία» ΦΕΚ 677/13-02-2026 τ.Γ΄  
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 53895) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Παθο-
λογία» ΦΕΚ 677/13-02-2026 τ. Γ΄   
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 53893)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήμα-
τος Ιατρικής – email: info@med.
auth.gr 
τηλ. 2310 999900
ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Υγιεινή 
Τροφίμων Ζωικής Προελεύσεως 
και Κτηνιατρική Δημόσια Υγεία» 
ΦΕΚ 687/13-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 16-02-2026) (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 53921)
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
02-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήμα-
τος Κτηνιατρικής  –  email : info@
vet.auth.gr τηλ. 2310 995219
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Οδο-
ντική και Ανωτέρα Προσθετική» 
ΦΕΚ 735/16-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 17-02-2026) (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 53931)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Οδοντι-
κή Χειρουργική» ΦΕΚ 731/16-02-
2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-
2026)    (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53925)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Ενδο-
δοντολογία» ΦΕΚ 684/13-02-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026)
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53917)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
02-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήμα-
τος Οδοντιατρικής – email : info@
dent.auth.grτηλ. 2310 999450
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή,  
με γνωστικό αντικείμενο «Φαρ-
μακολογία» ΦΕΚ 683/13-02-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026)  
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53912) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή,  
με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμα-
κευτική Τεχνολογία»  ΦΕΚ 683/13-
02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 
16-02-2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 
53914)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμα-
κοχημεία» ΦΕΚ 684/13-02-2026 
τ. Γ΄  (ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53920) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων :  
02-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμή-
ματος Φαρμακευτικής – email: 
info@pharm.auth.gr 
τηλ. 2310 997633

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρί-
ση δικαιολογητικά (όπως ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο 
Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛ-
ΛΑ”(https:// apella.minedu.gov.gr). 
Πληροφορίες στα αντίστοιχα τη-
λέφωνα και e-mails.
Η παρούσα ανακοίνωση δημοσι-
εύεται και στην ιστοσελίδα του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης στη διαδρομή: 
Επικαιρότητα – Προκηρύξεις 
θέσεων ( https://www.auth.gr/
category/positions/ )
 

Θεσσαλονίκη,
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ
 
Πλήρωσης κενών θέσεων ΔΕΠ
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης
Ανακοινώνεται η δημοσίευση 
προκηρύξεων κενών θέσεων ΔΕΠ 
των παρακάτω Τμημάτων του Πα-
νεπιστημίου μας:
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρ-
μογές Μη Γραμμικών Φαινομένων 
σε Κυκλώματα, Υλικά και Πολύ-
πλοκα Συστήματα» ΦΕΚ 735/16-
02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 
17-02-2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 
53933)
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του καθηγητή πρώτης 
βαθμίδας ή του αναπληρωτή κα-
θηγητή, με γνωστικό αντικείμενο 
«Φυσική Επιταχυντών για Πυρη-
νική και Σωματιδιακή Φυσική»-
ΦΕΚ 735/16-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 17-02-2026) (κωδικοί 
ΑΠΕΛΛΑ: 53934 για τη βαθμίδα 
του καθηγητή πρώτης βαθμίδας, 
53936 για τη βαθμίδα του αναπλη-
ρωτή καθηγητή)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθη-
γητή, με γνωστικό αντικείμενο 
«Παρατηρησιακή Αστροφυσική» 
ΦΕΚ 752/16-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 17-02-2026) (κωδικός 

ΑΠΕΛΛΑ 53986)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Θεω-
ρητική Φυσική Υψηλών Ενεργει-
ών και Θεμελιωδών Αλληλεπι-
δράσεων» ΦΕΚ 731/16-02-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026)
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53929) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Διδα-
κτική της Φυσικής» ΦΕΚ 679/13-
02-2026 τ.Γ΄  (ημερ. κυκλοφ. 
16-02-2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 
53902)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Υπολο-
γιστικές Μέθοδοι Ηλεκτρονικών 
Ιδιοτήτων στη Φυσική της Συμπυ-
κνωμένης Ύλης» ΦΕΚ 671/13-02-
2026 τ.Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-
2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53874) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθη-
γητή,  με γνωστικό αντικείμενο 
«Ηλεκτρονική Μικροσκοπία και 
Δομικές Ιδιότητες Στερεών» 
ΦΕΚ 672/13-02-2026 τ.Γ (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 53877)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Ασύρ-
ματες Επικοινωνίες, Κεραίες, Μι-
κροκύματα» ΦΕΚ 673/13-02-2026 
τ.Γ΄(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53879)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμή-
ματος Φυσικής  – email: info@
physics.auth.gr τηλ. 2310 998120
ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του αναπληρωτή καθη-
γητή ή του επίκουρου καθηγητή,  
με γνωστικό αντικείμενο «Γεω-
μετρική Ανάλυση, Συναρτησιακή 
Ανάλυση, Τοπολογία» ΦΕΚ 678/13-

02-2026 τ.Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-
2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53896 
για τη βαθμίδα του αναπληρωτή 
καθηγητή και 53897 για τη βαθμί-
δα του επίκουρου καθηγητή)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγη-
τή ή του επίκουρου καθηγητή, με 
γνωστικό αντικείμενο «Αντιμετα-
θετική Άλγεβρα, Θεωρία Ομάδων, 
(Μη) Προσεταιριστικοί Δακτύλιοι 
και Άλγεβρες» ΦΕΚ 671/13-02-
2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-
2026)  (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53870 
για τη βαθμίδα του αναπληρωτή 
καθηγητή και 53871 για τη βαθμί-
δα του επίκουρου καθηγητή)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήμα-
τος Μαθηματικών – email: info@
math.auth.gr τηλ. 2310 997950
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Αναλυ-
τική Χημεία» ΦΕΚ 674/13-02-2026 
τ.Γ΄(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53886)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων:  
02-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Χημείας – email: info@chem.
auth.gr τηλ. 2310 997620
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Βιοχη-
μεία» ΦΕΚ 680/13-02-2026 τ. Γ΄ 
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 53903) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
02-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Ηθολο-
γία Ζώων» ΦΕΚ 673/13-02-2026 
τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) 
(κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53882) 
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
02-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Βιολογίας – email: info@bio.
auth.gr
τηλ. 2310 998290
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 

με γνωστικό αντικείμενο «Σεισμο-
λογία» ΦΕΚ 731/16-02-2026 τ. Γ΄ 
(ημερ. κυκλοφ. 16-02-2026) (κω-
δικός ΑΠΕΛΛΑ 53926)
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων : 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Βιομη-
χανικά Ορυκτά και Πετρώματα» 
ΦΕΚ 731/16-02-2026 τ. Γ΄ (ημερ. 
κυκλοφ. 16-02-2026)(κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 53927)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
03-04-2026
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή, 
με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνι-
κή Σεισμολογία» ΦΕΚ 731/16-02-
2026 τ. Γ΄ (ημερ. κυκλοφ. 16-02-
2026) (κωδικός ΑΠΕΛΛΑ 53928)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
03-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Γεωλογίας  – email: info@geo.
auth.gr τηλ. 2310 998480
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ    
- μιας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή,  
με γνωστικό αντικείμενο «Ανθρω-
ποκεντρική Τεχνητή Νοημοσύνη» 
ΦΕΚ 673/13-02-2026 τ.Γ΄(ημερ. 
κυκλοφ. 16-02-2026) (κωδικός 
ΑΠΕΛΛΑ 53883)    
Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων: 
02-04-2026
Πληροφορίες: Γραμματεία Τμήμα-
τος Πληροφορικής – email: info@
csd.auth.gr τηλ. 2310 998410                    
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρίση 
δικαιολογητικά (όπως αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υπο-
βάλλονται ηλεκτρονικά στο Πλη-
ροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ” 
(https://apella.minedu.gov.gr). 
Πληροφορίες στα αντίστοιχα τη-
λέφωνα και e-mails.
Η παρούσα ανακοίνωση δημοσι-
εύεται και στην ιστοσελίδα του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης στη διαδρομή: 
Επικαιρότητα – Προκηρύξεις 
θέσεων (https://www.auth.gr/
category/positions/)
 

Θεσσαλονίκη,
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης
Καθηγητής Ιατρικής

2X8

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με την αριθμ. πρωτ. 
12446/27.02.2026 Ανακοίνωση γνωστοποιεί την προκήρυξη μιας 
(1) θέσης Ε.Ε.Π., για το Τμήμα Βαλκανικών, Σλαβικών και 
Ανατολικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών και Περιφερειακών 
Σπουδών, ως εξής: 
Μία (1) θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) του 
Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών, κατη‐
γορίας ΠΕ, με εισαγωγική βαθμίδα Δ’ και γνωστικό αντικείμενο 
«Διδασκαλία της Τούρκικης ως ξένης Γλώσσας», η οποία δημοσι‐
εύθηκε στο ΦΕΚ 960/26.02.2026/τ.Γ’. 
Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται για την παραπάνω 
θέση καλούνται να υποβάλουν τον ηλεκτρονικό φάκελο υποψηφιότη‐
τά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών, με 
έναρξη στις 11/03/2026 και λήξη στις 09/04/2026 στον σύνδεσμο: 
https://forms.gle/NriaVu1m1K1Qqpvw9 (αντιγραφή, επικόλληση 
σε νέα σελίδα) 
Πληροφορίες για τα δικαιολογητικά δίνονται από τη Γραμματεία 
του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση bsosecr@uom.edu.gr και στα τηλέ‐
φωνα 2310 891176 και 2310 891173. 

Με εντολή Πρύτανη 
Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Διοικητικού 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ

Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΑΤΣΑΣ του Στέφανου και της Σπυρι-
δούλας το γένος Ζήση, ο οποίος γεννήθηκε στο Ντύσ-
σελντορφ – Γερμανίας και κατοικεί στην Κέρκυρα και 
η ΑΡΓΥΡΗ ΜΑΝΤΖΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ του Κωνσταντίνου και 
της Αμαλίας το γένος Ραϋμόνδη, η οποία γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέσουν πολιτι-
κό γάμο στο Δημαρχείο του Δήμου Κεντρικής Κέρκυ-
ρας και Διαποντίων Νήσων.



Τριήμερο Προπονητικό Πρόγραμμα 
των Εθνικών Ομάδων Κρίκετ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Έστω και με μια μικρή 
καθυστέρηση η Ομοσπονδία Κρί-
κετ ενημέρωσε για το προπονη-
τικό πρόγραμμα των Εθνικών 
ομάδων που έγινε με την παρου-
σία του Tim Dellor, προπονητή της 
ΕΟΑ. Για το πρόγραμμα και τους 
συντελεστές η ΕΛΟΚ ενημέρωσε.
 
Το δελτίο Τύπου
 
Το τριήμερο 27, 28 και 29 Φε-
βρουαρίου, τα εθνικά κλιμάκια 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κρί-
κετ συμμετείχαν σε ένα εντατικό 
προπονητικό πρόγραμμα υπό την 
καθοδήγηση του προπονητή της 
Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτρο-
πής, Tim Dellor.
Ο κ. Dellor, προπονητής εγνωσμέ-
νου κύρους με διεθνή εμπειρία, 
ανέλαβε να ενισχύσει την τεχνι-
κή και αγωνιστική ετοιμότητα 
των αθλητών ενόψει των ευρω-
παϊκών και παγκόσμιων διοργα-
νώσεων του 2026.
Το προπονητικό πρόγραμμα υλο-
ποιήθηκε σε στενή συνεργασία 
με τους προπονητές της Ομο-
σπονδίας, Κώστα Βασιλά, καθώς 
και τον επικεφαλής ανάπτυξης 
Δημήτριο Βαρζακάκο.
Κατά τη διάρκεια του τριημέρου 
πραγματοποιήθηκαν εξειδικευ-
μένες προπονήσεις τεχνικής, 

τακτικής και αγωνιστικής διαχεί-
ρισης, με έμφαση στη βελτίωση 
των ατομικών δεξιοτήτων και 
στην ενίσχυση της ετοιμότητας 
ενόψει των ευρωπαϊκών και πα-
γκόσμιων διοργανώσεων του 
2026.
Το πρόγραμμα εντάσσεται στον 
ευρύτερο στρατηγικό σχεδιασμό 
της Ομοσπονδίας για δυναμική 
και ανταγωνιστική παρουσία της 
χώρας μας στις μεγάλες διεθνείς 
διοργανώσεις, με ξεκάθαρο στό-
χο τη συνεχή αγωνιστική πρόοδο 
και τη διεκδίκηση διακρίσεων.
Η ΕΛ.Ο.Κ επιθυμεί να ευχαριστή-
σει προπονητές και αθλητές που 
στηρίζουν διαχρονικά και εθελο-
ντικά τις δράσεις της Ομοσπον-

δίας τους Σπύρο Συριώτη, Πανα-
ρέτο Νίκο, Γαστεράτο Ανδρέα και 
Γαλάνη Θεόδωρο, των οποίων 
η προσφορά αποτελεί πολύτιμο 
πυλώνα για τη συνεχή ανάπτυξη 
του αθλήματος. Η συμβολή τους, 
τόσο σε επίπεδο βάσης όσο και 
στην υποστήριξη των εθνικών 
κλιμακίων, ενισχύει ουσιαστικά 

το αγωνιστικό οικοδόμημα του 
ελληνικού κρίκετ.
Η Ελληνική Ομοσπονδία Κρίκετ 
συνεχίζει με συνέπεια, όραμα και 
συλλογικότητα την προσπάθεια 
ενίσχυσης του αθλήματος, επεν-
δύοντας στους ανθρώπους της 
και στην προοπτική των εθνικών 
μας ομάδων.
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Από τις προπονήσεις των εθνικών ομάδων

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

Κέρκυρα – Αθήνα: SkyExpress: 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:10, 18:50, SkyExpress: 06:45, 
15:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: SkyExpress: 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 08:00, 09:10, 10:15, 11:20, 
13:05, 14:40, 21:25, 22:05, 23:05, 23:20, SkyExpress: 09:00, 
23:15

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 
15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 
17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 13:45
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 
09:00, Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μα-
θράκι: 11:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 
13:30, Μαθράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η περασμένη εβδομάδα στην Παιανία, ήταν 
για εμάς μια εμπειρία γεμάτη συγκινήσεις. Θέλω να πω 
ένα τεράστιο «μπράβο» στους αθλητές μου, που έδω-
σαν τον καλύτερό τους εαυτό στο Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα Ανδρών – Γυναικών, αποδεικνύοντας ότι η σκλη-
ρή δουλειά πάντα ανταμείβεται.
Οι πρωταγωνιστές μας
• Δανάη Βλασερού (γενν. 2010)
Κατέλαβε την 8η θέση στο Τριπλούν Γυναικών με άλμα 
στα 12.44μ. Σημείωσε νέο ατομικό ρεκόρ και έπιασε το 
όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ18 στο Ριέτι της 
Ιταλίας!
• Χριστόφορος Λιτσαρδόπουλος
Κατέλαβε την 9η θέση στο Επί Κοντώ με άλμα 4.80μ. 
Ο 18χρονος αθλητής μας, με πρόσφατο ατομικό ρεκόρ 
4.96μ., βάζει πλέον πλώρη για τα 5.12μ. και τη συμμετο-
χή του στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κ20 στο Όρεγκον.
• Ηρώ Βραδή
Εντυπωσιακή επιστροφή στους αγώνες με την 6η θέση 
στο Επί Κοντώ με άλμα 3.80μ. Η παρουσία της στον τε-
λικό, αφήνει μεγάλες υποσχέσεις για τον ανοιχτό στί-
βο!
Θέλω επίσης να αναφέρω τους αθλητές μας που, αν και 
δεν αγωνίστηκαν για προληπτικούς λόγους υγείας, πα-
ραμένουν προσηλωμένοι στους μεγάλους στόχους του 
καλοκαιριού:
• Τον Πέτρο Πρίφτη (Επί Κοντώ) με τον οποίο συνεργα-
ζόμαστε προπονητικά στην Αθήνα, μαζί με την ομάδα 
των Πομάσκι – Μαρσίν – Καραλή
• Τη Μελίνα Ζάραγκα (Τριπλούν) και τον Αρσένη Κου-
λούρη (Μήκος) που γυμνάζονται στη Θεσσαλονίκη, με 
τον φίλο και συνεργάτη Μάκη Πάντο.
 
Η διαδρομή - Από την Κέρκυρα στο ΟΑΚΑ
 
Όπως όλοι γνωρίζουμε, οι συνθήκες προπόνησης στο 
νησί μας καθιστούν το έργο των παιδιών, σχεδόν αδύ-
νατο.
Έτσι, πήραμε τη μεγάλη απόφαση και από τον περασμέ-
νο Νοέμβριο, μετακομίσαμε στην Αθήνα. Στο ΟΑΚΑ, τα 
παιδιά είχαν την τύχη να προπονηθούν δίπλα σε «γίγα-
ντες» του παγκόσμιου στίβου, όπως ο Μίλτος Τεντό-
γλου και ο Εμμανουήλ Καραλής, αλλά και δίπλα στην 
Εθνική Ομάδα των Πολωνών αλτών. Αυτές οι παραστά-
σεις είναι και η πολυτιμότερη «προίκα» για το μέλλον 
τους.
 
Οι άνθρωποι πίσω από την προσπάθεια
 
Τίποτα από όλα αυτά δεν θα γινόταν πραγματικότητα, 
χωρίς το «χέρι βοηθείας» από τον τόπο μας. Στη δύ-
σκολη αυτή, τρίμηνη προετοιμασία μακριά από τα σπί-
τια μας, δεν ήμασταν μόνοι.
Θέλω να πω ένα ξεχωριστό, φιλικό «ευχαριστώ» σε 
δύο ανθρώπους της Κέρκυρας που μας αγκάλιασαν από 
την πρώτη στιγμή:
• Τάσος Ρίζος: Η βοήθειά σου ήταν το “στήριγμα” που 
χρειαζόμασταν για να φτάσουμε μέχρι εδώ.
• Γιάννης Μεσημέρης: Σε ευχαριστούμε που πίστεψες 
σε εμάς κι έγινες μέρος αυτής της προσπάθειας.
Είναι σπουδαίο να νιώθεις ότι ο τόπος σου σε στηρίζει.
Συνεχίζουμε μαζί, με την ίδια αγάπη για τον στίβο και 
την ομάδα μας!
* εννοείται ότι έχουμε κοντά μας πολλούς Κερκυραί-
ους που μας βοηθούν χρόνια τώρα αγαπημένους φί-
λους και θα αναφέρουμε σε επόμενη αναφορά!

Παύλος Σκορδίλης: Ένα μεγάλο 
ευχαριστώ από καρδιάς!
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Με τον τεράστιο Εμμανουήλ Κάραλη στην Παιανία τα παιδιά από την Κέρκυρα του Π. Σκορδίλη στο επί κοντώ, 
Πρίφτης, Λιτσαρδόπουλος, Βραδή
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Τα ταλαντούχα παιδιά της Κέρκυρας Πρίφτης, Βραδή, Βλασερού, Λιτσαρδόπουλος
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